3
Y =
''''''' TS
_-—_—,, 7
— ——————

MOHOJIUTHbIU
MHCTPYMEHT



NMHK

rpynna KOMMNaHuM1

UHXXUHWUPUHT
HOBATOPCTBO
KAYECTBO

20neT

HALEXHbIA MOCTABLUMK

6000=

NMOCTABJIAEMbIX HAMMEHOBAHUN

700=

BHEAOPSAEMbIX PELUEHUN

% VHK | PE3'=:

rpynna KoMnaHui MEXAHWYECKAS KOMMAHWS

COOEPXAHUE

F1 MOHOJIUTHDbIE ®PE3bI

CUCTEMA OBO3HAYEHUM......F1.2
QCN-UM2.....F1.3
QCF-US4.....F1.4
QCF-UM4.....F1.5
QNH-UM4.....F1.6
QCF-ULA4......F1.6
QCF-UMs.....F1.7
QCN-UM2R......F1.8
QSF-UM2.....F1.9
QCR-UM4......F1.9
QNR-UM4.....F1.10
QV90-Us4.....F110
QV60-US4.....F1.1M
TEXHUYECKAA MHOOPMALMUAL......F1.12

F2 MOHOJIUTHDbIE CBEPJ1A

CUCTEMA OBO3HAYEHUM......F2.2
DSP 2D-C......F2.3
DSFM 3D.....F2.5
DSFL5D......F2.8
DSM 3D-C.....F2.11
DSM 3D.....F2.16
DSL5D-C.....F2.20
DSL5D.....F2.25
DSL8D-C.....F2.30
DSL12D-C.....F2.37
DSL16D-C......F2.40
DSL20D-C.....F2.42
DSL25D-C......F2.44
DSL30D-C.....F2.46
DSL35D-C.....F2.47
DSL40D-C......F2.48
DSL50D-C......F2.49
TEXHUYECKASI UHOOPMALIUA......F2.50

F3 MOHOJIUTHbIE PASBEPTKU

CUCTEMA OBO3HAYEHUMN......F3.2

RM C NPAMbIMU KAHABKAMM......F3.3
RM-C C NPAMbIMU KAHABKAMMU......F3.5
RH C BUHTOBbIMU KAHABKAMM......F3.7
RH-C C BUHTOBbIMU KAHABKAMM......F3.9
TEXHUYECKAA UHOOPMALIUAL......F3.11

F4 MOHOJIUTHbIE PESbBO®PE3bI

CUCTEMA OBO3HAYEHUM......F4.2
SMTH11SO 1.5D.....F4.3
SMTH11SO 2D.....F4.4
SMTHEISO.....F4.5
SMTH I W 1.5D.....F4.6
SMTH I UN.....F4.7
SMTBH11.5D......F4.8
SMTBH I2D.....F4.9
SMTBH I W 1.5D......F4.10
SMTBH W I 2D......F4.10
SMTBH W I UN.....F4.1
SMTD3T11SO 2D.....F4.12
SMTD3T11SO 3D......F4.13
SMTD3TIUN.....F4.14
SMTDITI1SO.....F4.15
SMTD1T I N60.....F4.16
TEXHUYECKASI UHOOPMALIUAL......F4.17




CUCTEMA OBO3HAYEHMUMN......F1.2
QCN-UM2......F1.3
QCF-US4.....F1.4
QCF-UMA4.....F1.5
QNH-UM4.....F1.6
QCF-UL4.....F1.6
QCF-UM3.....F1.7
QCN-UM2R.....F1.8
QSF-UM2......F1.9
QCR-UM4.....F1.9
QNR-UMA4.....F1.10
QV90-US4.....F1.10
QV60-US4.....F1.1
TEXHUYECKAS UHOOPMALIUA......F1.12

MOHOJINTHbIN UHCTPYMEHT F1
®PE3blI



A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
w
£
iy
F
(9]
I
=

B
3
T
E
£
o
I
o
=

L

G CNELUUAIbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHOJNITHBIA MHCTPYMEHT

TEMA OBO3HAYEHUA MOHOJIUTHbIX ®PE3

CUCTEMA OBO3HAYEHUA

D035 H6 RO.2

™n DOPMA FEOMETPUA OBJIACTb BJWMHA |
WHCTPYMEHTA PEXYLLEW PEXYLLEN MNPUMEHEHUA PEXYLLEV
KPOMKU KPOMKK u,

TUN MHCTPYMEHTA

7 8 9
KOJIMYECTBO AWAMETP AWAMETP PAOWYC MOKPBITUE
3YBbEB PEXYLLEN XBOCTOBUKA CKPYTNIEHUA
bC

®OPMA PEXYLLEN KPOMKU

Q - PPE3bl MOHOJIUTHbBIE WC-Co cnnas

9 FEOMETPUS PEXYLLEN KPOMKU

C - umnuHpapuyeckas ¢opmMa

N - uunuHapuyeckas ¢opma c 06HMXKEHMEM
V - KoHycHas ¢opmMa

S - cdpepuueckan ¢opma

e OBJIACTb MPUMEHEHUS

F - cepusa unctoBoi pes c yrnomM B nnaHe 45 rpaaycos
H - cepus uncToBoii pes ¢ yrnom B nnaHe 38 rpapgycos
N - cepus uncToBoi1 pes ¢ yrnom B nnaHe 30 rpaaycos
R - cepus yepHOBas/YNCTOBAs FEOMETPUS C YrIOM

B nnaHe 45 rpapgycos
90 - ppesa pacoyHana 45rpapycoB
60 - ppesa pacoyHan 60 rpapycos

e DJIMHA PEXYLLEN YACTU

U - yHuBepcanbHas o6nactb NpUMeHeHus
P - ISO P o6pa6oTka ctaneu
M - ISO M o6pa6oTka ayCTeHUTHOM HepXXaBeloLel cTanm
K - ISO K o6pa6oTtka 4yyryHoB
N - ISO N o6pa6oTKka LBeTHbIX MeTanoB
S - ISO S o6pa6oTka XXaponpo4Hbix CNJIaBoOB
H - ISO H o6pa6oTtka 3akanéHHbIx MaTepuanos
c TBépaocTbio >45HRC
O - ISO O o6pa6oTka He MeTa/NIoB

Q KONMYECTBO 3YBbEB

S - cOOTHOLUEHME ANUHBI K peXyLeMy amameTtpy L/DC<2

M - cooTHOWeHUEe AUHDI K peXyLieMy auameTpy 2sL/DC<3
L - cooTHOWEeHUE ANMHDI K peXyLieMy auameTpy 3sL/DC<5

XL - cooTHOlWeHUe AIMHDI K peXylieMy auameTpy L/DC>5

e OWAMETP PEXYLLUM DC

Z=2

e OUAMETP XBOCTOBUKA

DC=3,5MM

e PALAMNYC CKPYINEHUA

DCON=6MM

MOKPbITUE

R=0,2mMM

nC (non coated) - 6e3 NokpbITUA
Be3 ykasartens - nokpbiTue Ha ocHoBe ALTiN



TOKAPHbIV PASLEN

? MOHONUTHBIN UHCTPYMEHT ®PE3bI

A

— 1 BHTA2 15°

= z
B §
-2 2 o

LF

B &7 => = = B —

LF

@ 3sDC<6 | 6<DC<10 | 10sDC<18 | 18<DC<25
z

-0014 0025 0032 -0.040 = T 13

0028 0047 0059 0073 l\\\_‘\ g Tum3

DCON=6 8<DCON=10 12sDCON=18 20<DCON=25

LF

o] o o] o
-0.008 -0.009 -0.00m -0.0013

C N U M 2 ®pe3sepoBaHue nasos ap <0,1x DC m n
- ®peseposaHue ycTynos ae < 0,1 x DC EQVHALBI : MM AIlTIN [T

QCN-UM2DO031

QCN-UM2DO033

QCN-UM2DO035

QCN-UM2DO037

QCN-UM2D039

QCN-UM2D041

QCN-UM2D043

QCN-UM2D045

QCN-UM2D047

QCN-UM2D049

QCN-UM2DO051

QCN-UM2DO053

QCN-UM2DO055

QCN-UM2DO057

QCN-UM2DO059

QCN-UM2DO065

QCN-UM2DO075

QCN-UM2DO085

QCN-UM2D095

QCN-UM2D110

QCN-UM2D160

QCN-UM2D200

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
o=
frr]
=
>
I
=
9]
I
=

=
]
=
=
=
=
o
I
o
=
L.

G CMELMAIBbHBIA UHCTPYMEHT

F1.3

H WUHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

OCEBOW UHCTPYMEHT

E

-
T
w
=
>
o
=
9]
I
=

B
a
T
=
=
=
o
I
o
=

'S

G CNELUUAIbHbBIA MUHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONUTHBIN UHCTPYMEHT ®PE3bl

— 1 BHTA2 15°

= z
{BRSS B o
2= D o
45°

LF

& &7 g = = l%_?}“ —

LF

3sDC<6 | 6<DC<10 | 10sDC<18 | 18<DC<25
z
0014 -0.025 0032 -0.040 RN T 13
-0.028 0,047 -0.059 -0.073 l\\\_\‘ g Twn3
DCON=6 | 8<DCON=10 12<DCON<18 20<DCON=25 Carux i
o o o 0
-0.008 -0.009 -0.00m -0.0013

C F U S4 ®pe3sepoaHue nasos ap < 1x DC (Makc. 12MM) m n
®peseposaHue yctynos ae < 0,2 x DC EQMHULBI : MM AlT|N [T I )

QCF-US4D035

QCF-US4D045

QCF-US4DO055

QCF-US4D065

QCF-US4DO075

QCF-US4D085

QCF-US4D095

QCF-US4D110

QCF-US4D130H12

QCF-US4D150

QCF-US4D170H16

QCF-US4D190

F1.4



? MOHOJNIUTHBIA UHCTPYMEHT ®PE3bI

@)

== S
(& #P = =p =

3=DCs6 6=DC=<10 10=DC=<18 18=DC=25

Tun1

Tun2

0014 -0.025 0032 0040
-0.028 0047 -0.059 -0.073 Tun3
DCON=6  8<DCON<10 12<DCON<18 20<DCON<25

o o o o
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

C F U M 4 ®pe3sepoBaHue nasos ap < 1x DC (Makc. 12MM) m n
®peseposaHue yctynos ae < 0,2 x DC EAMHULBI : MM AlT|N o0 o

QCF-UM4DO031

QCF-UM4DO033

QCF-UM4DO035

QCF-UM4DO037

QCF-UM4D039

QCF-UM4D041

QCF-UM4D043

QCF-UM4D045

QCF-UM4D047

QCF-UM4D049

QCF-UM4DO051

QCF-UM4DO053

QCF-UM4DO055

QCF-UM4DO057

QCF-UM4D059

_______
QCF-UM4D065
_______
QCF-UM4D075
______
QCF-UM4D085
_______
QCF-UM4D095
_______
QCF-UM4DT10
______
12 26 75 12 4 2
______
QCF-UM4D140
_______
QCF-UM4D160
______
18 40 100 16 4 3
______
QCF-UM4D200

QCF-UM4D250

QCF-UM4D120

QCF-UM4D180H16

F1.5

A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit mHcTpyMEHT

-
T
w
=
>
o
=
5]
I
S

s
a
T
E
=
=
o
I
o
=

L

G CMELMAIIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



? MOHONUTHBIA UHCTPYMEHT ®PE3bI

A TOKAPHbIV PA3LEN

. APMX _
= S
P =5 =p = @ Dc DCON

3=DCs=6 6=DC=<10 10=DC=18 18sDC=25 %Q D1 f
-0.014 -0.025 -0.032 -0.040
-0.028 -0.047 -0.059 -0.073

DCON=6 8<DCON=<10 12<sDCON=<18 20<DCON=25

o o] o o
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

®peseposaHue nasos ap < 0,7 x DC E
DdpeseposaHue ycTynos ae < 0,1 x DC EQuHMLBI : MM AlTiN [T IK )

QNH-UM4D080

QNH-UM4D120

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opEsEPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

QNH-UM4D200 9,5
___—1BHTA215°
7 4
Z=4 8 1 |8  Tun1
45° Q
APMX LF
4
g - -—t 18 Twn2
3<DCs=6 6=DC=<10 10=DC=<18 18=DC=25 a
-0.014 -0.025 -0.032 -0.040 APMX LF
-0.028 -0.047 -0.059 -0.073

DCON=6 8<DCON=10 12<sDCON=<18 20<DCON=25

o o] o o
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

‘ ! C F U L4 ®pesepoBaHue yctynos ae < 0,05 x DC
_ EAnHMLbI : MM ALTiN [

QCF-UL4DO035

QCF-UL4D045

E OCEBOW UHCTPYMEHT

-
T
w
=
=
o
[=
9]
I
s

=
a
I
£
=
=
o
I
o
=
L.

QCF-UL4D060

QCF-UL4D080

QCF-UL4D100

QCF-UL4D120

QCF-UL4D150

QCF-UL4D200

G CNELMAIBbHBIA UHCTPYMEHT

F1.6

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



? MOHOJNIUTHBIA UHCTPYMEHT ®PE3bl

_— 1 BHTA215°

J XL L B 1t
Z= 8 Y| o
=3 - ) 8
LF
= S
P =\ B
= = =P SN\ ]
Caewx] .
3=<DCs6 6=DC<10 10=DC=18 18<DC=25
-0.014 -0.025 -0.032 -0.040 z
-0.028 -0.047 -0.059 -0.073 lt% - § Tun3
DCON=6 8<DCON=<10 12<DCON=18 20=<DCON=25 m
LF

o o o o]
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

C F U M 3 DpeseposaHue nasoe ap < 1x DC m n
®dpeseposaHye ycTynos ae < 0,2 x DC EAMHULDI : MM AlTIiN o0 © [

QCF-UM3DO035

QCF-UM3D045

QCF-UM3DO055

QCF-UM3D065

QCF-UM3D075

QCF-UM3D085

QCF-UM3D095

QCF-UM3D110

QCF-UM3D130H12

QCF-UM3D150

QCF-UM3D200

F1.7

A ToKkAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
o=
w
=
>
o
=
9]
I
=

=
a
=
E
=
[
o
I
o
=
L.

G CNELWAIBbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
a2
]
=
>
o
=
9]
I
=

=
]
=
=
=
=
o
I
o
b
L.

G CMELUUAIbHBIA MUHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMbI

-
@ MOHONUTHbIA UHCTPYMEHT ®PE3bl
__——1BHTA2 15° >
7=2 ' ’ S — § Tun1
30°
RE - |aPMX
= S LF
(G &7 = = =
z
3sDCs6 | 6sDC<10 | 10sDCs18 | 18sDCs25 g N\B } 8 Tun2
-0014 -0.025 -0032 -0040 o
-0028 -0.047 -0.059 -0073 re” L apmx
DCON=6 | 8SDCONS10 12sDCONs18 20sDCONs25 LE
) ) 0 )
-0.008 0009 | -000M  -00013

C N U M 2 R ®pesepoBaHue nasos ap <0,1 x DC ﬂ
- ®peseposaHue yctynos ae < 0,1 x DC EQMHULBI : MM AlTIiN o0

QCN-UM2DO030RO,2

QCN-UM2DO30RO,5

QCN-UM2D040RO,1

QCN-UM2D042R0,3

QCN-UM2D044R1

QCN-UM2DO50RO0,2

QCN-UM2DO50RO,5

QCN-UM2DO60RO,1

QCN-UM2DO0O60RO,3

QCN-UM2DO60R1

QCN-UM2D0O60R2

QCN-UM2DO80RO,3

QCN-UM2DO8OR1

QCN-UM2D0O80OR2

QCN-UM2DO80R3

QCN-UM2D100R0,3

QCN-UM2D100R1

QCN-UM2D100R2

QCN-UM2D100R3

QCN-UM2D120R0O,3

QCN-UM2D120R1

QCN-UM2D120R2

QCN-UM2D120R3

F1.8



? MOHONUTHBIN UHCTPYMEHT ®PE3bl

__—1BHTA215°
z=2 @ % 8 >t - - Tun1
30°
RE z
APMX 8
LF 8
0.25<RE<6 8[ _@ D N ~ Tun2
+0.005 >
RE [APMX o)
DCON=6 8<DCON=10 12<DCON<=18 LF 8

o] o o
-0.008 -0.009 -0.001m

III o)
EAuHULbI : MM ALTiN

QSF-UM2DO030

QSF-UM2D040H4

QSF-UM2D050

QSF-UM2D080

QSF-UM2D120

@ / LF
Z=4 %
45 APMX

(& &7 = =p = 5
2 ———— 1§
[a)

3=DC=<6 6=DC=<10 10=DC=18 18=DC=25

-0.014 -0.025 -0.032 -0.040

-0.028 -0.047 -0.059 -0.073

DCON=6 8=DCON=<10 12<DCON<18 20=<DCON=25

o o] o o
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

C R U M 4 ®peseposaHue nasos ap <1x DC
®peseposaHue yctynos ae < 0,3 x DC EAMHULbI : MM

QCR-UM4D080

QCR-UM4D120

QCR-UM4D160

QCR-UM4D250

F1.9

A TokaPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
T
w
=
H
o
[=
9]
I
s

=
a
T
£
=
c
o
I
o
=
I8

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
ae
w
=
>
o
=
O
I
=

=
a
=
=
=
=
o
I
o
=
I8

G CNELUUAIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONUTHBIN UHCTPYMEHT ®PE3bI

- @ B

LF

=z
a
= LF
3=DCs=6 6=DC=<10 10=DC=<18 18=DC=25 APMX
@ -0.014 -0.025 -0.032 -0.040 >
-0.028 -0.047 -0.059 -0.073
Y IS S Tun2
DCON=6 8<DCON=<10 12=sDCON=18 20=DCON=25 =)

o o o o
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

®peszeposaHue nasos ap < 1x DC
®pe3seposaHue ycTynos ae < 0,3 x DC EAMHALBI : MM AlTIiN o0 00

QNR-UM4DO050

QNR-UM4D120

QNR-UM4D120

QNR-UM4D200

DC rDCX

P z
g S
(S
e=sl - -
APMX L_DCX

3sDCs6 6=DCs<10 10=DC=18 18=sDCs25 LF

-0.014 -0.025 -0.032 -0.040

-0.028 -0.047 -0.059 -0.073

DCON=6 8<DCON=10 12sDCON=18 20=DCON=25

o o o o
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

EAWHULBI : MM AlTIiN o0 6 o o o

QV90-US4

QV90-Us4D040

QV90-Us4D060

QV90-Us4D100

QV90-Us4D140

QV90-UsS4D180

QV90-Us4D250

F1.10



? MOHONUTHBIN UHCTPYMEHT ®PE3bI

-4 B % pc [“pex

M 4
= E o
— @U x a
o [a)
3<DC<6 6<DC<10 | 10sDC<18  18<DC<25 APMX_| |, L_DCX !
0014 0025 0032 -0.040 LF
0028 0047 -0.059 -0.073

DCON=6 8<DCON=<10 12sDCONs=18 20sDCONs25

o o] o o
-0.008 -0.009 -0.001 -0.0013

QV60-US4 Eamnmusr v | ALTIN ooo oo .

QV60-Us4D040

QV60-Us4D060

QV60-UsS4D100

QV60-UsS4D140

QV60-Us4D180

QV60-UsS4D250

F1.11

A ToKkAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

-
T
w
=
>
o
=
5]
I
=

s
o
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAIIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



TEXHNYECKAA MHOOPMALIUA F1
PPE3SEPOBAHUE



?( MOHONMUTHbIA UHCTPYMEHT PE>XXMbI PESAHUA
QCN-UM2 OBPABOTKA YCTYINOB

MATEPUAN HWU3KO U CPEAHEYIMEPOAUCTAS CTANb BbICOKONIETMPOBAHHAS CTAMb
HU3KONErMPOBAHHAS CTANb 3AKAJIEHHAS CTAJTb (<45HRC)

o oot [ rvmin [ | vmr | vt | ro | eoven | o]

15000 1300 150-200 0,043 10500 100-140 0,041
_________
10000 100 150-200 0,055 7000 100-140 0,054
_________
6400 150-200 0,070 4200 100-140 0,068
_________
3800 150-200 0,086 2600 100-140 0,083

® [pu Manou rMy6uHe 1 LIMPUHE pe3aHusa PeXUMbI pe3aHns HEO6XOAMMO YBEUUUTL.

o MpK HeQOCTATOYHOM XECTKOCTM CTaHKa UM MPOYHOCTU KPEensieHUs 3aroTOBKMU MOryT BO3HUKAaTb BU6paumu. B 3ToM cnyyae Heo6X0AMMO COOTBETCTBYIOWMM 06pasom
YMEHbLUTb PEXMUMbI PE3aHUSI UM 334aTb MEeHbLUYIO Fy6MHY pe3aHus.

® Mpu ppesepoBaHnn NasoB HEO6XOAUMO COKPATUTb YACTOTY BpalleHus Ha 50 - 70%, a nopgauvy Ha 40 - 60%.

o MNpu cBepneHun, Noxanymcra, yMeHbluanTe nogavy Ao 3HadeHus 1/3 oT ykasaHHoro B Tabnuue.

QCF-US4 | QCF-UM4 OBPABOTKA YCTYINOB

MATEPUAN HWU3KO U CPELHEYNTEPOAUCTAS CTAJb BbICOKOJIEFMPOBAHHAS CTAMb
HU3KONErMPOBAHHAS CTAJb 3AKAJNIEHHAS CTAb (<45HRC)

[ oc | e [ v [ | o | v | v | | o]

8000 100-130 0,028 5600 60-90 0,024
_________
5800 100 100-130 0,047 3700 60-90 0,043
_________
3500 1000 100-130 0,071 2200 60-90 0,073
_________
2200 100-130 0,091 1400 60-90 0,089

1400 100-130 0,107 60-90 0,106
M

MATEPUAJT | AyCTEHUTHASI HEP)KABEIOLLAS TUTAHOBBIE >KXAPOTMPOYHBIE
CTANb CMNNABbI CNNABbI

I 7 e ey e o ey ey e gy
3 7400 480 50-80 0016 4700 300 40-50 0016 4000 170 30-40 00N

4 5600 520 50-80 0,023 3600 330 40-50 0,023 3200 240 30-40 0,019

3700 600 50-80 0,041 2400 40-50 0,038 2100 230 30-40 0,027

2200 560 50-80 0,064 1400 350 40-50 0,063 1300 200 30-40 0,038

1400 450 50-80 0,080 40-50 0,078 800 130 30-40 0,041

380 50-80 0,106 580 230 40-50 0,099 510 90 30-40 0,044

F113

A TokaPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opEsEPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOMN UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

-
T
w
=
=
o
[=
9]
I
s

=
a
T
T
=
=
o
I
o
=
L.

G CMELWAJIbHBIA MUHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



TOKAPHbIV PA3OEN

A

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opEsePHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

-
T
w
=
=
o
[=
5]
I
s

=
a
I
T
=
=
o
I
o
=
L.

G CNELWAIBbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PE>XXUMbI PESAHUSA
QCF-US4 | QCF-UM4 OBPABOTKA NA30B

MATEPUAN HWU3KO U CPEAHEYINEPOAUCTAS CTANb BbICOKOJIETMPOBAHHAS CTAMb
HU3KONErMPOBAHHAS CTAMb 3AKAJNEHHAS CTAJIb (<45HRC)

oc | [ v [ | o | v | reven v | o]

7200 80-100 0,025 4000 50-70 0,023

5000 80-100 0,040 2700 50-70 0,037

3000 80-100 0,060 1600 50-70 0,056

2000 80-100 0,075 1000 50-70 0,070

1300 80-100 0,092 50-70 0,086
M

MATEPUATT | AYyCTEHUTHAS HEPXXABEIOLLAS TUTAHOBBIE XXAPOMPOYHbIE
CTANb CNNABBI CNNABBI
IR T T 7 e ey e e ey ey v e ey

4000 180 40-60 0,011 2400 25-35 0,011 1400 95 15-20 0,017

2700 200 40-60 0,019 1600 25-35 0,019 950 95 15-20 0,025

40-60 0,028 1000 10 25-35 0,028 570 15-20 0,035

1000 150 40-60 0,038 25-35 0,038 15-20 0,035

120 40-60 0,047 400 70 25-35 0,044 230 35 15-20 0,038

® [Mpun 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXKABEIOLWMUX CTANIEN, TUTAHOBBIX U XaPOMPOYHbIX CMIABOB PeKOMeHayeTcs ucnonbsosaHme COX ¢ NOBbILWEHHOM KOHLEHTPaLMEN.

® MMpun Manom rny6uHe 1 LWMPUHE Pe3aHUs PEXUMbI Pe3aHNUsi PEKOMEHAYETCS YBENUYUTD.

© lMpun HEJOCTATOYHOM XECTKOCTU CTAHKA UM MPOYHOCTU KPEMJIEHUS 3aroTOBKM MOTYT BO3HUKAaTh BUGpaLumn. B 3ToM ciyyae HeO6X0AMMO COOTBETCTBYIOLMM 06pa3soM
YMEHBLIUTD PEXMUMbI PE3aHUS MW 334aTb MEHbLLYIO Fy6UHY pe3aHus.

o Mpun 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXKABEIOLMUX CTASIEN, TUTAHOBBIX U XaPOMPOYHbIX CMIABOB PEKOMEHAYETCS CHUXATb LWWPUHY Pe3aHusi, MakcuManbHas rnyéuHa
pe3aHus npu o6paboTtke nasoe ap<0,5DC

1600 180

F1.14



)H( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PEXXUMbI PESAHUSA

IR OBPABOTKA YCTYMOB

A TokaPHBI PA3[EN

M

MATEPUAR HWU3KO U CPEOHEYITIEPOOUCTAS CTAJIb BbICOKOJIEFTMPOBAHHAS CTAJIb AYCTEHUTHAS HEP)XXABEIOLLLAA
HU3KONErMPOBAHHASA CTAJb 3AKAJIEHHAS CTAJIb (<45HRC) CTAJIb

I T e o e e e R e e e e

4500 100 80-120 0,061 3000 700 60 80 0058 1650 350 30-50 0,053

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

3000 1100 80-120 0,092 2000 60-80 0,088 1100 370 30-50 0,084
—------------

1800 920 80-120 0,128 1200 60-80 0,125 30-50 0121
INCTTET S O5PABOTKA MA30B

M

MATEPUAN HU3KO U CPEOHEYTJTIEPOOAUCTASA CTAJIb BbICOKOJIEFTMPOBAHHASA CTAJIb AYCTEHUTHAS HEP)XXABEIOLLLAA

HU3KONErMPOBAHHASA CTAJIb 3AKAJIEHHAS CTAJIb (<45HRC) CTAb

I ey e e ey 2 e P e e

4500 900 80 120 0050 3000 570 60 80 0048 1650 300 30-50 0,045

3000 840 80-120 0,070 2000 540 60-80 0,068 1100 290 30-50 0,066

1800 720 80-120 0,100 1200 470 60-80 0,098 250 30-50 0,095

o [py 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXKABEIOLWMX CTAsIEN, TUTAHOBbIX U KapPOMPOYHbIX CMIABOB PpeKOMeHAyeTcsi ucnonb3osaHne COX ¢ NOBbILLEHHOM KOHLIEHTPaLUEN.

Mpw Manoit rny6uHe v WMPUHE Pe3aHnsi PEXMUMbI Pe3aHUs HEO6XOAMMO YBETUUUTD.

® [pu HEAOCTATOYHOM XECTKOCTU CTaHKa UM MPOYHOCTU KPEMJIEHWUS 3aroTOBKMU MOTYT BO3HMKaTb BU6paLmu. B 3Tom criyuyae Heo6X04MMO COOTBETCTBYIOLMM O6Pa3oM
YMEHBLLUUTD PEXMMbI PE3aHUS UM 334aTb MEHbLUYIO My6UHY pe3aHus.

o [pu 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXKABEIOLMUX CTAsIEN, TUTAHOBBIX U XaPOMPOYHbIX CMIABOB PEKOMEHAYETCS CHUXATb LUMPUHY Pe3aHus.

L]
| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit HcTryMEHT

-
T
w
=
>
o
=
5]
I
=

B
3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

F1.15

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMDbI



A TokAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
o=
w
=
>
I
=
O
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
=
TN

G CNELUAIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PEXWUMbI PESAHUSA

QCF-UL4 OBPABOTKA YCTYNOB

MATEPUAN HWU3KO U CPEQHEYTIEPOAUCTASA CTANb BbICOKONErMPOBAHHAS CTA/b

HU3KOJIETMPOBAHHASA CTAJIb 3AKAJIEHHASA CTAJIb (<45HRC)

oc | e [ e [ | e | v | reven | v | oo |

6200 70-90 0,025 4000 45-60 0,022

4200 70-90 0,045 2600 45-60 0,038

2500 70-90 0,069 1600 45-60 0,064

1600 70-90 0,089 1000 45-60 0,080

M

MATEPUAJT | AyCTEHUTHASI HEPXKABEIOLLAS TUTAHOBbIE >XAPOMPOYHBIE
CTANb CNNABbI CNNABbI

I 7 e ey e e e ey ey e gy
_------------

4000 300 40-50 0,019 3000 30-40 0,017 1900 110  20-30 0,014

2600 350 40-50 0,034 2000 250 30-40 0,031 1300 1m0  20-30 0,021

1600 360 40-50 0,056 1200 30-40 0,052 20-30 0,033

1000 260 40-50 0,065 30-40 0,063 20-30 0,034

® [Mpu 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXKABEIOLWMX CTANEN, TUTAHOBBIX U XaPONPOUHbIX CMIABOB PEKOMEHAYETCH UCNOSb30 COX ¢ no Ol KOHLIEHTpaLuen.

® [Mpu Manom rny6uHe 1 LWMPUHE Pe3aHUA PEXMUMbI Pe3aHUsi HEO6XOANMO YBENUUNTb.

® Mpu HEAOCTATOUHOMN XECTKOCTU CTAaHKA UM NPOYHOCTU KPEMJIEHUS 3aroTOBKM MOy T BO3HUKAaTb BU6paumu. B 3ToM ciyyae He06X0AMMO COOTBETCTBYIOLMM 06pa3oM
YMEHBLUUTD PEXMMbI PE3aHUS MW 3a4aTb MEHbLUYIO FY6UHY pe3aHus.

® Mpu 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXKABEIOLMX CTANEN, TATAHOBBIX U XaPONPOUHbIX CNIABOB PEKOMEHAYETCS CHUXATD LUMPUHY pe3aHus.

QCN-UM2 R OBPABOTKA YCTYNOB

MATEPUAN HWU3KO U CPEQHEYTNIEPOAMUCTAS CTAb BbICOKOJIETUPOBAHHAS CTAJIb

HU3KOJNErMPOBAHHASA CTAJIb 3AKAJIEHHASA CTAJIb (<45HRC)

T N R R e I R

15000 2000 150-200 0,067 12000 1700 100-140 0,035

10000 1400 150-200 0,070 7000 1400 100-140 0,050

6400 150-200 0,070 4500 100 100-140 0,061

® [Mpu Manoi ry6uHe 1 LWUIMPUHE Pe3aHns PeXMMbl Ppe3aHns HeO6XOAMMO yBETUUUTD.

o [p1 HeQOCTATOYHOW XECTKOCTU CTaHKa UM MPOYHOCTU KPEensieHUs 3aroTOBKM MOryT BO3HUKATb BUGpauun. B 3ToM cnyyae He06X0AMMO COOTBETCTBYIOWMM 06pasomM
YMEHbLUNTb PEXUMbl PE3aHUS UK 3a[4aTb MEHbLUYIO Fy6UHY pesaHus.

® Mpu ppesepoBaHnn NasoB HEO6XOAUMO COKPATUTb YACTOTy BpalleHus Ha 50 - 70%, a nopgavy Ha 40 - 60%.

o Mpu cBepneHnun, Noxanymcra, yMeHblianTe nogavy Ao 3HadeHus 1/3 oT ykasaHHoro B Tabnuue.

F1.16



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PEXXMbIl PESAHUSA
QCF-UM3 OBPABOTKA YCTYNOB

MATEPUAN HW3KO U CPEOHEYINEPOAUCTAS CTANb BbICOKONEFMPOBAHHAS CTANb
HU3KONEFMPOBAHHAS CTAJb 3AKAJIEHHAS CTAJIb (<45HRC)

oc | e [ i [ | o | v | revn | v | o]

7200 90-120 0,039 4400 45-60 0,036

4000 1010 90-120 0,084 2400 45-60 0,078

2700 90-120 0,117 1600 45-60 0,092

1600 90-120 0,125 1000 45-60 0,107
M

MATEPUAJT | AyCTEHUTHASI HEP)KABEIOLLAS TUTAHOBbIE >KAPOMPOYHBIE
CTAJb CNNABbI CNNABbI

I 0 e e T 2 e T e e e

3700 250 40 50 0023 3100 30 40 0020 2400 130 20-30 0,018

2000 28 40-50 0,047 1500 200 30-40 0,044 1200 120 20-30 0,033

1300 300 40-50 0,077 1000 220 30-40 0,073 20-30 0,038

40-50 0,100 30-40 0,094 20-30 0,042

QCF-UM3 OBPAEOTKA NMNA30B

MATEPUAN HW3KO U CPEQHEYINEPOAUCTAS CTANb BbICOKONEFMPOBAHHAS CTANb
HU3KONEFMPOBAHHAS CTAJb 3AKAJIEHHAS CTAJIb (<45HRC)

oc | e [ i [ | e | v | revn | v | o]

7200 90-120 0,030 4400 45-60 0,028

4000 90-120 0,065 2400 45-60 0,060

2700 90-120 0,090 1600 45-60 0,071

1600 90-120 0,104 1000 45-60 0,080
M

MATEPUAJT | AyCTEHUTHASI HEP)KABEIOLLAS TUTAHOBbIE >XAPOMPOYHBIE
CTAJb CNNABbI CNNABbI

B T e e s e e Bl e e )
3 400 10 35 000 30 S0 2535 0003 1900 SO 1520 0009

3300 140  35-55 0,014 2400 25-35 0,014 1400 70 15-20 0,017

1600 140  35-55 0,029 1200 10 25-35 0,028 720 15-20 0,028

100 150 35-55 0,045 25-35 0,042 48 15-20 0,028

_------------
120 35-55 0,063 480 80 25-35 0,056 290 25 15-20 0,029

® Mpu 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXABEIOWMX CTaNeNn, TMTAHOBbIX 1 XaPONPOUHbIX CMIABOB PEKOMEHAYETCH UCMOSb30 COX ¢ no O KOHLLeHTpaLumen.

® Mpu Manoi ry6uHe 1 WMPUHE Pe3aHUs PEXMMbI Pe3aHUs HEO6XOAUMO YBENUYUTD.

® MpK HEAOCTATOUHOM XECTKOCTU CTAHKA UM NPOYHOCTU KPEMIEHWUS 3aroTOBKU MOy T BO3HUKATb BU6paLmn. B 3ToM criyuae HEO6X0AMMO COOTBETCTBYIOLWMM 06pasoM
YMEHbLUIUTb PEXWUMbI PE3aHUS MW 334aTb MEHbLLYIO Fy6UHY pe3aHus.

® Mpu 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXABEIOLWMX CTaNnen, TMTAHOBbIX 1 XapPONPOUHbIX CMIABOB PEKOMEHAYETCH CHUXATD WMPUHY Pe3aHus.

F1.17

A TokaPHbIN PA3QEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
T
w
=
H
o
[=
9]
I
s

=
a
T
£
=
c
o
I
o
=
I8

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
T
w
=
=
o
[=
5]
I
s

=
a
I
£
=
=
o
I
o
=
L.

G CNELMAIBbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PE>XXUMbIl PESAHUSA

QSF-UM2 NMPOD®UJIbHAA OBPABOTKA

MATEPUAN HU3KO U CPEOHEYIMEPOAUCTASA CTAMb BbICOKONEMMPOBAHHAS CTAMb
HM3KOJ1EFMPOBAHHAFI CTANb 3AKAJIEHHAS CTAJTb (<45HRC)

a>15° My6uHa War
pesaHun 'rpotu(u

32000 7500 200 350 0117 20000 3600 150 300 0090 0,1

21000 5800 200-350 0,138 13000 2600 150-300 0,100 0,2

13000 3600 200-350 0,138 8000 1700 150-300 0,106

M

MATEPUAIT
AYCTEHUTHASA HEP>XXABEIOLLAA CTAJIb

a<15° a>15° My6uHa LWar
pesava 'rpquu

12800 4100 90-180 0 160 8000 2000 50 120 O 125

8400 3200 90-180 0,190 5200 1400 50-120 0,135 0,2

5200 2000 90-180 0,192 3200 900 50-120 0,141

MATEPUAIT
TUTAHOBDIE CIJIABbI

as15° a>15° Fy6éuHa LWar
pe:-lava TPONKM

9000 2900 70 120 O 161 7000 2100 40 90 O 150 0,1

6000 2200 70-120 0,183 4700 1700 40-90 0,181

3500 1350 70-120 0,193 2800 100 40-90 0,196

MATEPUAI
MEADb 1 MEOHDIE CMNJIABbI

y6éuHa LWar
peaava Tpquu

as15° a>15°

150 250

25000 6000 250 350 0120 16000 2700 0084 01

17000 4700 250-350 0,138 10000 2000 150-250 0,100 0,2

10000 2900 250-350 0,145 6400 1200 150-250 0,094 0,5

e O - yros HaknoHa o6pabaTbiBaeMoit MOBEPXHOCTU.

® Mpu Manoi ry6uHe pesaHus YacToTa BPaLLEHUsl M NOAAYa MOryT 6biTb yBESIMYEHbI.

o MpK HEAOCTATOUHOM XECTKOCTU CTAHKA UM NPOYHOCTH KPEMNSIEHWUs 3aroTOBKU MOy T BO3HMKATb BU6paLmn. B aTom criyuyae Heo6X0AMMO COOTBETCTBYIOLWMM 06pasoM
YMEHbLUTb PEXWUMbI PE3aHUsSi MW 33A4aTb MEHbLUYIO Fy6UHY pe3aHus.

F1.18



z MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PE>XXUMbI PESAHUSA

QCR-UM4 QNR-UM4 OBPABOTKA YCTYNOB

M

MATEPUAN HWU3KO U CPEOHEYITIEPOOUCTAS CTAJIb BbICOKOJIEFTMPOBAHHAS CTAJIb AYCTEHUTHAS HEP)XXABEIOLLLAA

HU3KONErMPOBAHHASA CTAJb 3AKAJIEHHAS CTAJIb (<45HRC) CTAJIb

B P 7 e e P e e e P e

10800 1400 140 190 0031 7000 710 80 130 0025 5100 450 50-90 0,022

6800 1350 140-190 0,050 4400 740 80-130 0,042 3200 46 50-90 0,036

4500 1400 140-190 0,076 2900 720 80-130 0,062 2100 470 50-90 0,056

2700 1400 140-190 0,126 1750 730 80-130 0,104 1300 500 50-90 0,095
QCR-UM4 QNR-UM4 OBPABOTKA MA30B

M

MATEPUATT | \,13¢0 1 cPERHEYrREPOANCTAS CTAML BbICOKOJIEFMPOBAHHAS CTAJTb AYCTEHUTHAS HEPXXABEIOLLAS

HU3KONErMPOBAHHASA CTAJb 3AKAJIEHHASA CTAJIb (<45HRC) CTANb

oc Lo o] o | st ool ] i | et o] s
_------------

8900 900 130-180 0,025 5100 430 60-110 0,021 3200 220 40-80 0,017

5600 890 130-180 0,040 3200 420 60-110 0,033 2000 220 40-80 0,027

3700 890 130-180 0,060 2100 410 60-110 0,049 1300 230 40-80 0,044

2200 880 130-180 0,100 1300 430 60-110 0,082 240 40-80 0,075

4 0035 005 50

5 0.03 0.06 5.0
----
----
----

0.05 on

o [Mpy 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXABEIOLWMX CTane pekoMeHayeTcs ucrnonbsoBaHne COXX ¢ NOBbILEHHOM KOHLEHTPaLUEN.

o [py Manow rny6uHe v WNPUHE PE3aHUS PEXMMbI Pe3aHUsi HEO6XOAMMO YBETUYUTD.

L anI HeHOCTaTO‘-IHOFI XKECTKOCTM CTaHKa UM NPOYHOCTU KPerJieHUA 3aroTOBKU MOryT BO3HUKAaTb BVI6paLLVIVI. B atom cnyyae HeOéXOAMMO COOTBETCTBYOLWMUM
Ospa3OM YMEHbLWNUTb PEXMMbl pe3aHuUsa Nnm 3afaTb MeHbLUyO rnyGMHy pe3aHus.

© [py 06paboTKe ayCTEHUTHBIX HEPXABEIOLWMUX CTaNlel PEKOMEHAYETCS CHUXATb WMPUHY pe3aHus.

F1.19

A TokaPHBI PA3[EN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E ocesoit HcTpyMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
I
=
B
3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMDbI



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PE>XXUMbI PESAHUSA
QV90 QV60 OBPABOTKA YCTYNOB

A TOKAPHbIV PA3LEN

MATEPUAN HU3KO U CPEOHE- BbICOKOJIEFMPO- AYCTEHUTHAS

YINEPOAUCTAS CTANb BAHHAS CTA/b HEPXKABEIOLLAS LBETHBIE METANNbI TUTAHOBBIE >XAPOMPOYHbIE
HWU3KONErUPO- 3AKANEHHAS CTAfb WEmTae STRET] TR

BAHHAS CTAJTb (<45HRC)

1/10 130-260 A 70-180 90-110 B 160-240 A 370-1100 90-100 50-90

PEKOMEHAOALWMU NO BbIBOPY NMNOAAYU

.~ ! e 0000000000O]
[germ | 3 | 4 [ 6 | s [ 0 [ 2 | 1 | . [ 8 | 20 | 25 |
------------

------------
------------
------------
------------
“

s | 4 | 6 [ 8 [ 10 | v | w6 | 8 | 20 | 2 |
------------
------------

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

DC

-
T
w
=
=
o
[=
5]
I
s

=
a
I
T
=
=
o
I
o
=
L.

G CNELWAIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

F1.20



CUCTEMA OBO3HAYEHUN......F2.2

DSP 2D-C......F2.3
DSFM 3D......F2.5
DSFL 5D......F2.8
DSM 3D-C.....F211
DSM 3D......F2.16
DSL 5D-C......F2.20
DSL 5D......F2.25
DSL8D-C.....F2.30
DSL12D-C......F2.37
DsSL16D-C.....F2.40
DSL20D-C......F2.42
DSL25D-C......F2.44
DSL30D-C......F2.46
DSL35D-C......F2.47
DSL40D-C......F2.48
DSL50D-C......F2.49

TEXHUYECKAA MHOOPMALMUAL......F2.50

MOHOJIMTHbIN UHCTPYMEHT F2

CBEPJIA



A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

OCEBOW UHCTPYMEHT

E

=
I
w
=
>
o
I~
(%)
I
=
=
4
T
E
£
o
I
o
=
'S

G CNELUUAIbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMBbI

’& MOHOJINTHbIA UHCTPYMEHT CUCTEMA OBO3HAYEHUM
CBEPJIA

TEMA OBO3HAYEHWU MOHOJIUTHbIX CBEPN

CEPUA PABOYASA ANTMHA AUAMETP BHYTPEHHUI NMOKPbITUE
CBEPJ1 CBEPJIA noaBopa CoX
CEPUSA CBEPJ AOUAMETP CBEPJIA MOKPbLITUE
DS} D1720
DS - CBEPJIA MOHOJIUTHbIE D=17.2 nC (non coated) - 6e3 nokpbiTUS
YHUBEPCAJIbHBIE WC-Co cnnas =1/.cmm Be3 yKkasaTens - nokpbitue Ha ocHose ALCrN

DSF - CBEPJIA MOHOJIUTHbIE
C YrnoM nNPU BEPLLMHE 180° WC-Co cnnas

Q BHYTPEHHUWI NOABOA, COX

PABOYAA AJIUHA
m C - BHyTpeHHMit noasop COX

Bes ykasartens - 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COX
P - 2xDC MNMunotHble cBepna

M -3xDC

L - 5xDC

L8D - 8xDC
L12D - 12xDC
L16D - 16xDC
L20D - 20xDC
L30D - 30xDC
L35D - 35xDC
L40D - 40xDC
L50D - 50xDC



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

m
2xPe ﬂ 150°

:
/

DCON

OAL

o & =8

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
EAMHALbI : MM ALCrN
_______

DSP0213-C

DSP0233-C

DSP0253-C

DSP0273-C

DSP0293-C

DSP0313-C

DSP0353-C

DSP0403-C

DSP0433-C

DSP0473-C

DSP0503-C

DSP0553-C

DSP0603-C

DSP0623-C

DSP0643-C

DSP0673-C

DSP0703-C

DSP0723-C

_______
DSP0753-C
_______
DSP0803-C 8,0
______
8,33 32 47 89 10 +
______
DSP0863-C

F2.3

DSP0833-C

A ToKkAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOM UHCTPYMEHT

o
I
i
=
>
o
=
(9]
I
=

=
3
I
=
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI/ UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

.
o=
w
=
>
o
=
(9]
I
=

=

o
=
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A

m
2xPe | | 150°

0 & =8

XsocTtoBuk no DIN 6535 HA
— ososmmEmE | bc | W | Lcr | OAL | DCON | A |
_______

DSP0953-C

DSP1003-C 10,03

DSP1023-C 10,23

DSP1053-C 10,53

DSP1103-C 1,03

DSP1173-C 1,73

DSP1203-C 12,03

DSP1273-C 12,73

DSP1303-C 13,03

DSP1353-C 13,53

DSP1453-C 14,53

DSP1553-C 15,53

DSP1703-C 17,03

%
/

DCON

OAL

F2.4



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A
N 1
EEI ; 1 .
:p7 o
LN f
3xDe 180“ - LCF -
e cm =) M - oAt -

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA

DSFMO0210

DSFM0230

DSFM0250

DSFMO0270

DSFM0290

DSFMO0310

DSFMO0330

DSFMO0350

DSFM0370

DSFM0390

DSFMO0410

DSFMO0430

DSFM0450

DSFM0470

DSFMO0490

DSFMO0510

DSFMO0530

DSFMO0550

DSFMO0570

DSFMO0590

DSFM0610

DSFMO0630

F2.5

A ToKkAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

o
I
i
=
>
o
=
(9]
I
=

=
3
I
=
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

OCEBOM UHCTPYMEHT

E

.
T
w
z
=
o
=
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
=

I8

G CNELUUAJbHBIA MUHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

z MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1IA

m

3xDc¢

e
/

—|DCON =

LU

1au° LCF

A
o
>
-

Y

9 @ 9 ) M

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DSFM 3D EavHuubl : MM

—SvommEE | DC LUt oa |ocon | Aom
_______

DSFM0660

DSFM0680

DSFM0700

DSFMO0720

DSFM0740

DSFM0760

DSFM0780

DSFM0800

DSFM0820

DSFM0840

DSFM0860

DSFM0880

DSFM0900

DSFM0920

DSFM0940

DSFM0960

DSFM0980

DSFM1000 10,00

DSFM1020 10,20

DSFM1040 10,40

DSFM1060 10,60

DSFM1080 10,80

F2.6




)& MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A
Y
EEI 8 & ) §
:p7 i a
4 LU +
3xDc¢
180° - LCF -
e am ) M - oA -

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA

DSFM1110 1,10

DSFM1130 1,30

DSFM1150 1,50

DSFM1170 1,70

DSFM1190 1,90

DSFM1210 12,10

DSFM1230 12,30

DSFM1250 12,50

DSFM1270 12,70

DSFM1290 12,90

DSFM1310 13,10

DSFM1330 13,30

DSFM1350 13,50

DSFM1370 13,70

DSFM1390 13,90

DSFM1410 14,10

DSFM1430 14,30

DSFM1450 14,50

DSFM1470 14,70

DSFM1490 14,90

DSFM1510 15,10

DSFM1530 15,30

F2.7

A TOKAPHbIV PASLEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

~
o=
w
=
>
N
=
9]
I
=
=
3
=
=
=
=
o
I
o
=
.

G CNELMWAIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokaPHBIt PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOWN MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
=
w
b
S
T
5
5]
=
S

=
a
&
=
s
=
o
I
o
b
L.

G CMNEUWASBbHBIA UHCTPYMEHT

H UHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A
Y
3 =~ 6
:p7 ] a
* LU +
3*De 180" - LCF -
o a9 =) M - ont -

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA

DSFM1560 15,60
DSFM1580 15,80
DSFM1600 16,00

Y

g ~ | 3

%, \,‘\J_ g

LU +

5xD¢

180" B LCF

0 @ s A ™ = -

XeocToeuk no DIN 6535 HA n
D S F L 5 D EAMHULBI : MM ALCrN )

—Ssowmmme | be | L | tcr | oa | ocon | mcn |
_______

DSFL0310

DSFL0330

DSFLO350

DSFL0370

DSFLO390

DSFL0410

DSFL0430

DSFL0450

DSFL0470

DSFL0490

DSFLO510

DSFLO530

DSFLO550

F2.8




?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A

[:]l!‘ll!!

5xD¢

S
/

—|DCON =

LU

18“" LCF

9 @ 9 T ™D

XBocToBuk no DIN 6535 HA m u
DSFL 5D EnovHuubl : MM ALCrN [ ]

o] bc | LU icr | oAb ocon | AGN
_______

DSFLO580

DSFL0600

DSFL0620

DSFL0640

DSFL0660

DSFL0680

DSFLO700

DSFL0720

DSFLO0740

DSFL0760

DSFLO780

DSFL0800

DSFL0820

DSFL0840

DSFL0860

DSFL0880

DSFL0900

DSFL0920

DSFL0940

DSFL0960

DSFL0980

DSFL1000 10,00

F2.9

OAL

A

\i

A ToKkAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
i
=
>
o
=
(9]
ae
=

=
3
I
=
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A ToKkAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOM UHCTPYMEHT

.
T
w
z
=
o
=
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
=

I8

G CMELMAJIbHBIA MUHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

z MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A

5xDc¢

mled
/

—>|DCON =

LU

180" LCF

OAL

A
\i

9 @ o A M

XBocToBuk no DIN 6535 HA m u
DSFL 5D EnovHuubl : MM ALCrN [ ]

o] oc | LU tcr | omL ocon | AGN-
_______

DSFL1030 10,30

DSFL1050 10,50

DSFL1070 10,70

DSFL1090 10,90

DSFL1110 11,10

DSFL1130 1,30

DSFL1150 1,50

DSFL1170 1,70

DSFL1190 1,90

DSFL1210 12,10

DSFL1230 12,30

DSFL1250 12,50

DSFL1270 12,70

DSFL1290 12,90

DSFL1310 13,10

DSFL1330 13,30

DSFL1350 13,50

DSFL1370 13,70

DSFL1390 13,90

DSFL1410 14,10

DSFL1430 14,30

DSFL1450 14,50

F2.10




?( MOHOJIUTHbIN UHCTPYMEHT CBEPJIA

m

5xD¢

e
/

—|DCON =

LU

180° LCF

OAL

A
\i

9 @ 9 ) M

XeocToBuk no DIN 6535 HA m n
DSFL 5D EovHULb : MM AICrN [ ]

I T T T T
_______

DSFL1480 14,80
DSFL1500 15,00
DSFL1520 15,20
DSFL1540 15,40
DSFL1560 15,60
DSFL1580 15,80
DSFL1600 16,00

m | z

# m7 9]
e E
3xDc . LU
140° LCF
OAL

0 (&9 9

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DSM 3 D = C EanHunubl : MM ALCrN

DSMO0110-C

DSM0130-C

DSM0150-C

DSM0170-C

DSM0190-C

DSMO0210-C

DSM0230-C

DSM0250-C

DSM0270-C

DSM0290-C 2,9

F2.1

A TokaAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

=
ae
w
=
>
o
=
(9]
I
=
=
o
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokaAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

OCEBOM UHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
o
=
o
I
s

s
a
I
E
s
c
o
I
o
=

TN

G CMEUUAIIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

F( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A
m U7 ) ~ K : g
[a] S 8
3Pe ﬂ n
140° LCF

OAL

) & 9
XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DSM 3D-C EovHuubl : MM
— ososmwEnaE | bc | L | Lcr | OAL | DeoN | A _
_______

DSMO0310-C

DSM0330-C

DSM0350-C

DSM0370-C

DSM0390-C

DSM0410-C

DSM0430-C

DSM0450-C

DSM0470-C

DSM0490-C

DSMO0505-C

DSM0520-C

DSMO0530-C

DSM0550-C

DSM0570-C

DSM0590-C

DSMO0605-C

DSM0620-C

DSM0640-C

DSM0660-C

DSM0675-C

DSM0690-C

F2.12




?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

l/
n.|G.,
e
140°

%
/

DCON

OAL

0 & =8

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DS M 3 D = C EAMHMLbI : MM ALCrN

DSM0720-C

DSM0740-C

DSM0760-C

DSM0780-C

DSM0800-C

DSM0820-C

DSM0840-C

DSM0860-C

DSM0880-C

DSM0900-C

DSM0920-C

DSM0940-C

DSM0960-C

DSM0980-C

DSM1000-C 10,00

DSM1020-C 10,20

DSM1040-C 10,40

DSM1060-C 10,60

DSM1080-C 10,80

DSM1100-C 11,00

DSM1120-C 1,20

DSM1140-C 11,40

F2.13

A TokaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
I
=
=
3
T
=
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
ae
]
=
>
o
=
Q
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
b
I8

G CNELUAIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMbI

? MOHONUTHBIA MUHCTPYMEHT CBEPNA

l/
u.|a.,
e
140°

%
/

DCON

OAL

0 & =8

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DS M 3 D = C EAMHMLBI : MM AICrN

DSM1170-C 1,70

DSM1190-C 11,90

DSM1210-C 12,10

DSM1230-C 12,30

DSM1250-C 12,50

DSM1270-C 12,70

DSM1290-C 12,90

DSM1310-C 13,10

DSM1330-C 13,30

DSM1350-C 13,50

DSM1370-C 13,70

DSM1390-C 13,90

DSM1410-C 14,10

DSM1430-C 14,30

DSM1450-C 14,50

DSM1470-C 14,70

DSM1490-C 14,90

DSM1510-C 15,10

DSM1530-C 15,30

DSM1550-C 15,50

DSM1570-C 15,70

DSM1590-C 15,90

F2.14




? MOHONUTHBIA MHCTPYMEHT CBEPMA

4
u.|é.,
e
140°

o (&9 &4

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DSM 3 D = C EAMHALbI : MM AICrN

— osownauEmE | bc | W | Lcr | OAL | DCON | Al |
_______

DSM1620-C 16,20

DSM1640-C 16,40

DSM1660-C 16,60

DSM1680-C 16,80

DSM1700-C 17,00

DSM1720-C 17,20

DSM1740-C 17,40

DSM1760-C 17,60

DSM1780-C 17,80

DSM1800-C 18,00

DSM1820-C 18,20

DSM1840-C 18,40

DSM1860-C 18,60

DSM1880-C 18,80

DSM1900-C 19,00

DSM1920-C 19,20

DSM1940-C 19,40

DSM1960-C 19,60

DSM1980-C 19,80

DSM2000-C 20,00

:
/

DCON

OAL

F2.15

A ToKAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
T
w
=
>
o
[
9]
I
s

s
a
T
£
s
g
o
I
o
=

I8

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
o
]
=
>
o
=
9]
I
=

=
3
o
=
=
=
o
I
o
b
L.

G CNELUAIBbHbBIA MUHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

m
e ,
140°
OAL

0 & 9 [P m[KINTSTH o
XBocToBuk no DIN 6535 HA nC ° P PP °

m EAMHULSI : MM ALCrN

= CroamaEmE_ || DC | LU | e | AL | BCON | e | AN |

________

DSMO110

DSMO0130

DSMO0150

DSM0170

DSM0190

DSM0210

DSM0230

DSM0250

DSM0270

DSM0290

DSMO0310

DSMO0330

DSMO0350

DSMO0370

DSMO0390

DSM0410

DSM0430

DSM0450

DSM0470

DSM0490

DSMO0505

DSM0520

F2.16

DC

DCON

s

F




?( MOHONUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A
1 z
R S g
LU
LC

F

e , 140°

9 & [P m[KINTSTH o
XsocTosuk no DIN 6535 HA nC ° ° oo °

m EAMHWLLI : MM AILCrN

I I T B Y - T

________

DSM0540

DSM0560

DSMO0580

DSM0600

DSMO0610

DSM0630

DSM0650

DSM0670

DSM0680

DSM0700

DSM0720

DSM0740

DSM0760

DSM0780

DSM0800

DSM0820

DSM0840

DSM0860

DSM0880

DSM0900

DSM0920

DSM0940

F2.17

A ToKaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN MUHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
I
=
=
3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A ToKkAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
o=
w
=
>
I
=
9]
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
=
L.

G CNELUAIBbHbBIA MUHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

?( MOHONUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPNA
1 z
b6, S SN g
LU

LCF

- @
140°
OAL

9 @] |9  [PM[KINTSIH O
Xsocrosmk no DIN 6535 HA nC ° ° oo °

m EAMHMLbI : MM AICrN

= CroamammiE | DO | L Ler | OAL | BCON | e | A |

________

DSM0970

DSM0990

DSM1010 10,10

DSM1030 10,30

DSM1050 10,50

DSM1070 10,70

DSM1090 10,90

DSM1110 1,10

DSM1130 1,30

DSM1150 11,50

DSM1170 1,70

DSM1190 1,90

DSM1210 12,10

DSM1230 12,30

DSM1250 12,50

DSM1270 12,70

DSM1290 12,90

DSM1310 13,10

DSM1330 13,30

DSM1350 13,50

DSM1370 13,70

DSM1390 13,90

F2.18




? MOHOMMUTHBI MUHCTPYMEHT

CBEPNA

k z

e s i
LU

LCF

-
140°
OAL

9 & 8 [P m[KINTSTH o
XsocTosuk no DIN 6535 HA nC ° ° oo °

m EAMHULBI : MM ALCrN

= CroaaEmE_ | DO | UL | AL | BCON' | e | A |

________

DSM1420 14,20

DSM1440 14,40

DSM1460 14,60

DSM1480 14,80

DSM1500 15,00

DSM1520 15,20

DSM1540 15,40

DSM1560 15,60

DSM1580 15,80

DSM1600 16,00

DSM1620 16,20

DSM1640 16,40

DSM1660 16,60

DSM1680 16,80

DSM1700 17,00

DSM1720 17,20

DSM1740 17,40

DSM1760 17,60

DSM1780 17,80

DSM1800 18,00

DSM1820 18,20

DSM1840 18,40

F2.19

A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
=e
]
=
>
o
=
(9]
I
=

=
3
o
=
=
=
o
I
o
b
L.

G CMELUUAIBbHbBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMbI



A TokaPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  oPE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOMN UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
T
w
=
=
o
[=
9]
I
s

=
a
T
£
=
c
o
I
o
=
T

G CMELMAJIbHbIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

l/
B
- O W
140°
OAL

9 @& [P m[KINTSTH 0
XBocTouk no DIN 6535 HA nC ° ° oo °

m EAMHULBI : MM AILCrN

I I I T B T T

________

DSM1870 18,70

DSM1890 18,90

DSM1910 19,10

DSM1930 19,30

DSM1950 19,50

DSM1970 19,70

DSM1990 19,90

[ o ——————
e >
-8
140°
OAL

0 & 8

XsocTtoBuk no DIN 6535 HA
— ocownauEmE | bc | L | Lk | OAL | DCON | Al |
_______

DSLO105-C

DSLO115-C

DSL0125-C

DSLO135-C

DSLO0145-C

DSLO155-C

DSL0165-C

DSLO0175-C

DSL0185-C 1,8

DC

DCON

s

LCF

DCON

F2.20



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

b.|G..

:
/

DCON

>xPe ﬂ 140°

o (&9 &4

OAL

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DS L 5 D = C EAUHMLBI : MM AICrN

DSL0195-C

DSL0205-C

DSL0215-C

DSL0225-C

DSL0235-C

DSL0245-C

DSL0255-C

DSL0265-C

DSL0275-C

DSL0285-C

DSL0295-C

DSL0310-C

DSL0330-C

DSL0350-C

DSL0370-C

DSL0390-C

DSL0410-C

DSL0430-C

DSL0450-C

DSL0470-C

DSL0490-C

DSL0510-C

F2.21

A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
ae
]
=
>
o
=
%)
T
=

=
3
o
=
=
=
o
I
o
b
TN

G CNELUUAIBbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

OCEBOW MHCTPYMEHT

E

.
I
w
=
>
o
[
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
=

I8

G CNELUUAIBbHBIA MUHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A

4
s
- @

140°

%
/

DCON

OAL

o &9 =9

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
Ds L 5 D = C EAMHALbI : MM ALCrN

DSL0540-C

DSL0552-C

DSL0560-C

DSL0580-C

DSL0600-C

DSL0610-C

DSL0630-C

DSL0650-C

DSL0670-C

DSL0690-C

DSL0710-C

DSL0730-C

DSL0750-C

DSL0770-C

DSL0790-C

DSL0810-C

DSL0830-C

DSL0850-C

DSL0870-C

DSL0890-C

DSL0910-C

DSL0930-C

F2.22




?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1IA

nJe.
- F e
140°

:
/

DCON

OAL

0 & 8

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DSL 5 D = C EAMHULBI : MM ALCrN o0 00 00 00 00 © o

— osownaumE | bc | L | LcF | OAL | DCON | Al |
_______

DSL0960-C

DSL0980-C

DSL0992-C

DSL1010-C 10,10

DSL1025-C 10,25

DSL1040-C 10,40

DSL1060-C 10,60

DSL1080-C 10,80

DSL1100-C 1,00

DSL1120-C 1,20

DSL1140-C 1,40

DSL1160-C 1,60

DSL1180-C 11,80

DSL1200-C 12,00

DSL1220-C 12,20

DSL1240-C 12,40

DSL1260-C 12,60

DSL1280-C 12,80

DSL1300-C 13,00

DSL1320-C 13,20

DSL1340-C 13,40

DSL1360-C 13,60

F2.23

A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI/ UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HON MHCTPYMEHT

OCEBOW MHCTPYMEHT

E

.
ae
w
=
>
I
=
%)
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
=
L.

G CNELUAIBbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

OCEBOW MHCTPYMEHT

E

.
ae
w
=
>
I
=
9]
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
=
L.

G CMELUAIBbHbBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1IA

r _
L. o BTSSR

DCON

OAL

o &9 =9

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DS L 5 D = C EAMHULBI : MM ALCrN

— ososnaumE | bc | L | LcF | oAL | DCON | A |
_______

DSL1390-C 13,90

DSL1410-C 14,10

DSL1430-C 14,30

DSL1450-C 14,50

DSL1470-C 14,70

DSL1490-C 14,90

DSL1510-C 15,10

DSL1530-C 15,30

DSL1550-C 15,50

DSL1570-C 15,70

DSL1590-C 15,90

DSL1610-C 16,10

DSL1630-C 16,30

DSL1650-C 16,50

DSL1670-C 16,70

DSL1690-C 16,90

DSL1710-C 17,10

DSL1730-C 17,30

DSL1750-C 17,50

DSL1770-C 17,70

DSL1790-C 17,90

DSL1810-C 18,10

F2.24




?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

nJs.
-F e
140°

0 & &~

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DSL 5 D = C EpuHuLb : MM AICrN

— ocosnauEmE | bc | L | et | OAL | DoN | A |
_______

DC |
V/

DCON

LU
LCF

OAL

DSL1840-C 18,40
_______

DSL1860-C 18,60
_______

DSL1880-C 18,80
_______

DSL1900-C 19,00
_______

DSL1920-C 19,20
_______

DSL1940-C 19,40
______

DSL1960-C 19,60
______

DSL1980-C 19,80
______

DSL2000-C 20,00

S

l/
m
sxoe ‘, &)

140°
OAL

W xeocrommnoDINesssHA [ I3l m IRIINIISITA] o

nC [} [ K 1 J [}
DSL 5D EAavHuubl : MM AICrN

—SsosrmEE ] De | LU | Lor | oA | Dbcon | oc | mc |
________

DSLO105

DSLO115

DSLO0125

DSLO135

DSLO145

DSLO155

DSLO165

DSLO175 17

DC |
V/

|

|

|

|
DCON

LU
LCF

F2.25

A ToKaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
I
=
=
3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAIIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMDbI



A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
I
w
=
>
o
[
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
b

I8

G CNELUUWAIbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONUTHBIA MHCTPYMEHT CBEPJIA

u.|G.,
- @
140°
OAL

) &9 A~ XeoctosmcnoDINes3sHA [ o m [RINJISIH] o

DSL 5D EAMHULbI : MM Al.nCCI‘N .. oo .

T ooomEE | D | LU | LT OAL | BCOM | | Al |
________

DSLO185

DSLO195

DSL0205

DSLO0215

DSL0225

DSL0235

DSL0245

DSL0255

DSL0265

DSL0275

DSL0285

DSL0295

DSLO310

DSL0330

DSL0350

DSL0O370

DSL0390

DSL0410

DSL0430

DSL0450

DSL0470

DSL0490

F2.26

DC
)|

DCON

ASSSS

F




? MOHONUTHBIA MHCTPYMEHT CBEPJIA

u.6.,
W
140°

) @&y A XeocrosmxnoDINGs3sHA [ [p m [KINJISI A o |

nC [} o 00 [}
DSL 5D EnvHuubl : MM AICrN

oBooIEE | DG LU | LCr ] OAL | BCOM | e A |
________

DSL0520

DSL0540

DSL0552

DSLO0560

DSLO0580

DSL0600

DSL0610

DSL0630

DSL0650

DSL0670

DSL0690

DSLO0710

DSL0730

DSL0750

DSL0770

DSL0790

DSLO0810

DSL0830

DSL0850

DSL0870

DSL0890

DSL0910

F2.27

DC

DCON

&\ X;’ I N
LU
LC

F

A ToKAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

=
T
w
=
>
o
5
1%}
I
=
s
3
T
=
=
s
o
I
o
=

F

G CMELMANIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
I
w
=
>
o
=
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
b

I8

G CNELUUAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONUTHBIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

u.e.,
- @
140°

) &9 =9 XeocroomcroDINGs3sHA [ TipT v [RIINIISITH] o

nC [ ] o 00 [ ]
DSL 5D EAMHULBI : MM AICrN [ 1)

T ooaEE | DG LU | LCr ] OAL | BOM | e | A |
________

DSL0940

DSL0960

DSL0980

DSL0992

DSL1010 10,10

DSL1025 10,25

DSL1040 10,40

DSL1060 10,60

DSL1080 10,80

DSL1100 1,00

DSL1120 1,20

DSL1140 1,40

DSL1160 11,60

DSL1180 1,80

DSL1200 12,00

DSL1220 12,20

DSL1240 12,40

DSL1260 12,60

DSL1280 12,80

DSL1300 13,00

DSL1320 13,20

DSL1340 13,40

F2.28

DC

DCON

B = N — |
LU
LC

F




? MOHONUTHBIA MHCTPYMEHT CBEPNA

u.6.,
i
140°
OAL

DSL 5D EanHuubl : MM Al.nCCI’N : oo .

T ooomEE | D | LU | P ] OAL | BCOM | | Al |
________

DSL1370 13,70

DSL1390 13,90

DSL1410 14,10

DSL1430 14,30

DSL1450 14,50

DSL1470 14,70

DSL1490 14,90

DSL1510 15,10

DSL1530 15,30

DSL1550 15,50

DSL1570 15,70

DSL1590 15,90

DSL1610 16,10

DSL1630 16,30

DSL1650 16,50

DSL1670 16,70

DSL1690 16,90

DSL1710 17,10

DSL1730 17,30

DSL1750 17,50

DSL1770 17,70

DSL1790 17,90

F2.29

DC
)|

|

I

|

I
DCON

ASCSS

F

A TokaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
I
=
s
3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMBbI



A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit mHcTryMEHT

-
T
w
=
>
o
=
5]
I
=

s
3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

? MOHONUTHBIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

u.6.,
i
140°
OAL

Y @9 8 XeocrosmcnoDiNes3sHA [ [pT M [KINJSIH] O |

DSL 5D EanHuubl : MM Al.nCCI’N : oo .

T ooomEE | DG | LU | LCr ] OAL | BCOM | | AN |
________

DC

)|

|

I

|

I
DCON

ASCSS

F

DSL1820 18,20
T?______
T?______
T%______
Tﬂ______
T?______
Tﬁ______

e ?______
T?______

DSL2000 20,00 77
m. 7 z
[§) —=Z=ZIzz-.__-z====
LU
LCF

D

8xPe ﬂ 140°

0 &) &9 OAL

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
_______

DSL8D0105-C

DSL8DO0115-C

DSL8D0125-C

DSL8D0135-C

DSL8D0145-C

DSL8DO0155-C

DSL8D0165-C

F2.30




? MOHONUTHBIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

~
e ————
N

DCON

OAL

0 & &8

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
T e R
_______

DSL8D0180-C

DSL8DO0190-C

DSL8D0200-C

DSL8D0210-C

DSL8D0220-C

DSL8D0230-C

DSL8D0240-C

DSL8D0250-C

DSL8D0260-C

DSL8D0270-C

DSL8D0280-C

DSL8D0290-C

DSL8D0300-C

DSL8D0320-C

DSL8D0340-C

DSL8D0360-C

DSL8D0380-C

DSL8D0400-C

DSL8D0420-C

DSL8D0440-C

DSL8D0460-C

DSL8D0480-C

F2.31

A TOKAPHbIN PA3OEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOMW MHCTPYMEHT

E OCEBOM MHCTPYMEHT

-
T
w
=
>
o
=
(9]
I
=

=
o
T
E
=
=
o
I
o
=
TN

CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

G

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TOKAPHbIV PASEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOW MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
a
E
3]
I
s

s
e
T
E
s
[~
o
I
o
=

TN

G CMNELMANBHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHOMUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPNA

m . ol
BN
sch ﬂ
140°
LCF

DCON

OAL

0 &9 =9

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
DSL8D C EanHunub! : MM

I N I S TV T
_______

DSL8DO0510-C

DSL8DO0530-C

DSL8DO0550-C

DSL8DO0570-C

DSL8D0590-C

DSL8DO0610-C

DSL8D0630-C

DSL8D0650-C

DSL8D0670-C

DSL8D0690-C

DSL8D0710-C

DSL8DO0730-C

DSL8DO0750-C

DSL8D0770-C

DSL8D0790-C

DSL8DO0810-C

DSL8D0830-C

DSL8D0850-C

DSL8D0870-C

DSL8D0890-C

DSL8D0910-C

DSL8D0930-C

F2.32




? MOHONUTHBIA UHCTPYMEHT CBEPNA

(9
A, |2 o SSSSIT
o 140° m LU

LCF

a @ a OAL

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
— ovownauEmE | bc | L | Lcr | OAL | Dcon | A |
_______

DSL8D0960-C

DSL8D0980-C

DSL8D1000-C 10,00

DSL8D1020-C 10,20

DSL8D1040-C 10,40

DSL8D1060-C 10,60

DSL8D1080-C 10,80

DSL8D1100-C 1,00

DSL8D1120-C 1,20

DSL8D1140-C 11,40

DSL8D1160-C 11,60

DSL8D1180-C 11,80

DSL8D1200-C 12,00

DSL8D1270-C 12,70

DSL8D1300-C 13,00

DSL8D1400-C 14,00

DSL8D1480-C 14,80

DSL8D1510-C 15,10

DSL8D1560-C 15,60

DSL8D1610-C 16,10

DSL8D1700-C 17,00

DSL8D1800-C 18,00

DSL8D1900-C 19,00

DSL8D2000-C 20,00 170

DCON

F2.33

TOKAPHbIV PA3OEN

A

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoituHctrymEHT

-
I
w
=
>
o
=
(9]
I
=

=
a
T
E
=
=
o
5%
o
=
T8

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TOKAPHbIN PA3OEN

B OTPE3KA N OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMW MHCTPYMEHT

E OCEBOM MHCTPYMEHT

[
I
w
z
>
o
=
9
I
=

=
)
I
=
=
=
o
I
o
b

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

& MOHOMNUTHbIA MUHCTPYMEHT CBEP/A
1 z
0[5, S S BE
LU
8xDc , 140° LCF
OAL

|f~ @ g Xeoctosuk no DIN 6535 HA :-E_E

nC [} o (00 O
DSL8D EpuHunupbl : MM ALCrN

I T T T T T T T
________

DSL8DO0105

DSL8DO0115

DSL8DO0125

DSL8DO0135

DSL8D0145

DSL8DO0155

DSL8D0165

DSL8DO0175

DSL8DO0185

DSL8D0195

DSL8D0205

DSL8D0215

DSL8D0225

DSL8D0235

DSL8D0245

DSL8D0255

DSL8D0265

DSL8D0275

DSL8D0285

DSL8D0295

DSL8DO0310

DSL8D0330

F2.34




& MOHONUTHBIA UHCTPYMEHT CBEPJIA
1 z
sl ]
LU

LCF

y
140°
OAL

|f~ @ g XsoctoBuk no DIN 6535 HA :-E_E

nC [} o (00 O
DSL8D EpuHuupbl : MM ALCrN

I T T T O T T T
________

DSL8D0360

DSL8D0380

DSL8D0400

DSL8D0420

DSL8D0440

DSL8D0460

DSL8D0480

DSL8D0500

DSL8DO0520

DSL8D0540

DSL8DO0560

DSL8DO0580

DSL8D0600

DSL8D0620

DSL8D0640

DSL8D0660

DSL8D0680

DSL8D0700

DSL8D0720

DSL8D0740

DSL8D0760

DSL8D0780

F2.35

A TOKAPHbIN PA3OEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMW MHCTPYMEHT

E OCEBOM MHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
a
E
3]
I
s

s
e
T
E
s
[~
o
I
o
=

TN

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TOKAPHbIN PA3OEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
T
w
=
>
o
=
(9]
I
=

=
o
T
E
=
[~
o
i
o
=

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

& MOHOMNUTHbIA MUHCTPYMEHT CBEP/IA
1 z
m a ’&** K;, EE—— S
LU

LCF

y
140°
OAL

DSL8D EAvHuubl : MM Al.nCCrN . olo e

I T T T A T T T
________

DSL8DO0810

DSL8DO0830

DSL8DO0850

DSL8D0870

DSL8D0890

DSL8D0910

DSL8D0930

DSL8D0950

DSL8D0970

DSL8D0990

DSL8D1010 10,10

DSL8D1030 10,30

DSL8D1050 10,50

DSL8D1070 10,70

DSL8D1090 10,90

DSL8D1110 11,10

DSL8D1130 1,30

DSL8D1150 1,50

DSL8D1170 1,70

DSL8D1190 1,90

F2.36



? MOHONUTHBIA MHCTPYMEHT CBEPJIA

l/
m
140°

:
/

DCON

OAL

0 @&y &~

XBocToBuk no DIN 6535 HA
Ds 12 D = C EAnHULbI : MM ALCrN o0 00 00 00 00 o o

— bownauEmE | bc | L | cr | AL | DCON | Al |
_______

DSL12D0110-C

DSL12D0130-C

DSL12D0150-C

DSL12D0170-C

DSL12D0190-C

DSL12D0210-C

DSL12D0230-C

DSL12D0250-C

DSL12D0270-C

DSL12D0290-C

DSL12D0310-C

DSL12D0330-C

DSL12D0340-C

DSL12D0360-C

DSL12D0380-C

DSL12D0400-C

DSL12D0415-C

DSL12D0430-C

DSL12D0450-C

DSL12D0470-C

DSL12D0490-C

DSL12D0510-C

F2.37

A TOKAPHbIN PASOEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN MUHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoituHctrymenT

—
T
w
=
>
o
=
(9]
I
=

=
a
T
E
=
=
o
e
o
=

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokAPHBIN PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOW MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
a
E
9]
I
s

s
e
T
E
s
[~
o
I
o
=

TN

G CMNEUMASBbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

& MOHONUTHBIA UHCTPYMEHT CBEPJIA

m
140"

:
/

DCON

OAL

0 @&y &~

XBocToBuk no DIN 6535 HA
Ds 12 D = C EAnHMLbI : MM ALCrN o0 00 00 00 00 o o

— sosnauEmE | bc | L | Lk | OAL | DCON | Al |
_______

DSL12D0550-C

DSL12D0560-C

DSL12D0580-C

DSL12D0600-C

DSL12D0620-C

DSL12D0640-C

DSL12D0660-C

DSL12D0680-C

DSL12D0700-C

DSL12D0720-C

DSL12D0740-C

DSL12D0760-C

DSL12D0780-C

DSL12D0800-C

DSL12D0820-C

DSL12D0840-C

DSL12D0860-C

DSL12D0880-C

DSL12D0900-C

DSL12D0920-C

DSL12D0940-C

DSL12D0960-C

F2.38




? MOHOJUTHBIA MHCTPYMEHT CBEP/IA

m
e ﬂ
140°

%
/

DCON

OAL

0 & 8

XBocToBuk no DIN 6535 HA
DS L 12 D = C EAMHMLbI : MM ALCrN 00 00 00 00 00 o o

— ososnauEmE | bc | L | lcr | OAL | DCoN | A |
_______

DSL12D0990-C

DSL12D1000-C 10,00

DSL12D1020-C 10,20

DSL12D1040-C 10,40

DSL12D1060-C 10,60

DSL12D1080-C 10,80

DSL12D1100-C 1,00

DSL12D1120-C 1,20

DSL12D1170-C 1,70

DSL12D1200-C 12,00

DSL12D1220-C 12,20

DSL12D1250-C 12,50

DSL12D1270-C 12,70

DSL12D1300-C 13,00

DSL12D1400-C 14,00

DSL12D1500-C 15,00

DSL12D1540-C 15,40

DSL12D1560-C 15,60

DSL12D1600-C 16,00

DSL12D1700-C 17,00

DSL12D1800-C 18,00

DSL12D2000-C 20,00

F2.39

A TOKAPHbIN PA3OEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOW MHCTPYMEHT

E ocesoituHctpymenT

-
T
w
=
>
o
=
(9]
I
=

=
o
T
E
=
=
o
T
o
=

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokAPHBIN PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMW UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
a
E
5]
I
s

s
o
T
E
s
[
o
I
o
=

TN

G CMEUMASBbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHOJMUTHBIA MHCTPYMEHT CBEP/IA

l/
n..|a.
o
140°

:
/

DCON

OAL

0 &9 =8

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
Ds 6 D = C EAuHULbI : MM AICrN o0 00 00 00 00 o o

— OvownauEmE | bc | L | lcr | OAL | DCON | Al |
_______

DSL16D0110-C

DSL16D0130-C

DSL16D0150-C

DSL16D0170-C

DSL16D0190-C

DSL16D0210-C

DSL16D0230-C

DSL16D0250-C

DSL16D0270-C

DSL16D0290-C

DSL16D0350-C

DSL16D0410-C

DSL16D0470-C

DSL16D0500-C

DSL16D0539-C

DSL16D0552-C

DSL16D0580-C

DSL16D0610-C

DSL16D0650-C

DSL16D0680-C

DSL16D0740-C

DSL16D0790-C

F2.40




)& MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A

m
16xDc
140°

%
/

DCON

OAL

0 & &4

XBoctoBuk no DIN 6535 HA
DSL 16D = C EAVHMLbI : MM ALCrN o0 00 00 00 00 o o

— OcosnauEmE | bc | L | Lk | OAL | DCoN | A |
_______

DSL16D0830-C

DSL16D0860-C

DSL16D0900-C

DSL16D0950-C

DSL16D1000-C 10,00

DSL16D1030-C 10,30

DSL16D1150-C 11,50

DSL16D1190-C 1,90

DSL16D1270-C 12,70

DSL16D1300-C 13,00

DSL16D1330-C 13,30

DSL16D1450-C 14,50

DSL16D1600-C 16,00

F2.41

A TokAPHBIN PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
a
E
5]
I
s

s
o
T
E
s
[
o
I
o
=

TN

G CMEUMASBbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TOKAPHbIV PASLEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
a
E
3]
I
s

s
o
T
E
s
[
o
I
o
=

TN

G CMEUMASBbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1IA

l/
u.Jé.
e 8 0

140°

%
/

DCON

OAL

) & 8

XBoctoBuk no DIN 6535 HA
DS L 20 D = C EAnHULbI : MM ALCrN 00 00 00 00 00 o o

— ososnauEmE | bc | L | Lk | OAL | DCON | A |
_______

DSL20DO0110-C

DSL20D0130-C

DSL20D0150-C

DSL20D0170-C

DSL20D0190-C

DSL20D0210-C

DSL20D0230-C

DSL20D0250-C

DSL20D0270-C

DSL20D0290-C

DSL20D0305-C

DSL20D0395-C

DSL20D0400-C

DSL20D0470-C

DSL20D0500-C

DSL20D0580-C

DSL20D0610-C

DSL20D0650-C

DSL20D0680-C

DSL20D0740-C

DSL20D0800-C

DSL20D0830-C

F2.42




?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A

u.|é.
e
140°

:
/

DCON

OAL

0 &9 =9

XBocroBuk no DIN 6535 HA
DSL 20 D = C EAnHULbI : MM ALCrN o0 00 00 00 00 o o

— cosnauEmE | bc | L | Lcr | OAL | DCoN | Al |
_______

DSL20D0900-C

DSL20D0980-C

DSL20D1010-C 10,10

DSL20D1030-C 10,30

DSL20D1080-C 10,80

DSL20D1150-C 1,50

DSL20D1180-C 1,80

DSL20D1250-C 12,50

DSL20D1280-C 12,80

DSL20D1350-C 13,50

DSL20D1450-C 14,50

DSL20D1600-C 16,00 336

F2.43

A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

-
I
w
b
=
z
B
9]
I
=

s
a
I
T
=
=
o
I
o
=

TN

G CMEUMASBbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TOKAPHbIN PA3OEN

B OTPE3KA N OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOW UHCTPYMEHT

E OCEBOM MHCTPYMEHT

.
I
w
z
=
a
[
9]
I
s

s
re)
T
E
s
[~
o
I
o
=

TN

CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

G

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A

m
2enbe ﬂ
140°

:
/

DCON

OAL

) @& =8

XBocToBuk no DIN 6535 HA
DS L 25 D = C EAnHMLbI : MM ALCrN o0 00 00 00 00 o o

— vownaumE | bc | L | Lk | OAL | DCON | Al |
_______

DSL25D0110-C

DSL25D0130-C

DSL25D0150-C

DSL25D0170-C

DSL25D0190-C

DSL25D0210-C

DSL25D0230-C

DSL25D0250-C

DSL25D0270-C

DSL25D0290-C

DSL25D0310-C

DSL25D0340-C

DSL25D0390-C

DSL25D0410-C

DSL25D0450-C

DSL25D0480-C

DSL25D0510-C

DSL25D0580-C

DSL25D0610-C

DSL25D0650-C

DSL25D0700-C

DSL25D0720-C

F2.44




? MOHONWUTHBIN MHCTPYMEHT CBEPNA
¥ z
o -
25xD¢ ﬂ LU
140° LCF
OAL

) @&y &~

XBocroBuk no DIN 6535 HA
DSL 25 D = C EAMHMLbI : MM ALCrN 00 00 00 00 00 o o

— OosravEmE | bc | L | lcr | OAL | DCoN | A |
_______

DSL25D0790-C

DSL25D0830-C

DSL25D0870-C

DSL25D0950-C

DSL25D1000-C 10,00
_______
DSL25D1020-C 10,20
_______
DSL25D1100-C 1,00
_______
DSL25D1150-C 1,50
_______
DSL25D1400-C 14,00

F2.45

A TokAPHBIN PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMW UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

-
I
w
=
=
z
=
9]
I
=

s
a
I
=
=
=
[}
I
o
=

TN

G CMEUMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D oPE3EPHBI MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

-
I
w
=
=
z
B
9]
I
=

s
a
I
=
=
=
o
I
o
=

TH

G CMEUMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHOMUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPNA

l/
u.|6.
o G W

140°

:
/

DCON

OAL

) @&

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA
30 D = C EAMHULBI : MM AICrN 00 00 00 00 00 o o

— ovownauwE | bc | | cr | OAL | DCON | A |
_______

DSL30D0110-C

DSL30D0130-C

DSL30D0150-C

DSL30D0170-C

DSL30D0190-C

DSL30D0210-C

DSL30D0230-C

DSL30D0250-C

DSL30D0270-C

DSL30D0290-C

DSL30D0350-C

DSL30D0450-C

DSL30D0480-C

DSL30D0550-C

DSL30D0620-C

DSL30D0650-C

DSL30D0680-C

DSL30D0740-C

DSL30D0800-C

DSL30D0870-C

DSL30D0950-C

DSL30D1020-C 10,20
DSL30D1200-C 12,00 357

F2.46



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A
s 3 z
m 8 ’%ﬁ* ‘XT ' §
LU

soc 063
140°

) &y &~

XBocTtoBuk no DIN 6535 HA m E

35 D = C EAnHMLbI : MM ALCrN o0 © 00 oo
— obosrAUEWME | Dc | LU | Lk | OAL | DCoN | A |
_______

DSL35D0320-C

DSL35D0400-C

DSL35D0480-C

DSL35D0550-C

DSL35D0600-C

DSL35D0650-C

DSL35D0700-C

DSL35D0800-C

DSL35D0850-C

DSL35D0950-C

DSL35D1000-C 10,00

DSL35D1100-C 11,00

DSL35D1180-C 1,80

LCF

OAL

F2.47

A TOKAPHbIN PASOEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOW MHCTPYMEHT

E OCEBOM MHCTPYMEHT

.
I
w
=
F
z
[
9]
I
s

=~
a
T
£
=
=
o
I
o
b
T8

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TOKAPHbIN PA3OEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOW UHCTPYMEHT

E ocesoituHerpymenT

-
T
w
=
>
o
=
(9]
I
=

=
o
T
E
=
=
o
ae
o
=

F

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

)H( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CBEPJ1A
u.|a, o= :
' {BSTSSS :
LU

aosbe &)
140°

LCF

OAL

) & 8

XBocToeuk no DIN 6535 HA m n
DS L 40 D = C EnovHuubl : MM AICrN o0 © 00 00

— OsosrauEmE | bc | L | icr | AL | DCON | A |
_______

DSL40D0350-C

DSL40D0410-C

DSL40D0480-C

DSL40D0550-C

DSL40D0600-C

DSL40D0650-C

DSL40D0700-C

DSL40D0710-C

DSL40D0750-C

DSL40D0800-C

F2.48



& MOHONUTHBIA MHCTPYMEHT CBEP/IA

.Js. "
o D
140°

DCON

LU
LCF

OAL

) @&y 9

Xsoctosuk no DIN 6535 HA m E
DS L 50 D = C EAnHMLbI : MM ALCrN o0 O 00 oo

— ososnauEmE | bc | L | Lk | AL | DCoN | A |
_______

DSL50D0300-C

DSL50D0350-C

DSL50D0410-C

DSL50D0480-C

DSL50D0550-C

DSL50D0600-C

DSL50D0650-C

DSL50D0700-C 70

F2.49

A TOKAPHbIN PASOEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOW MHCTPYMEHT

E ocesoituHctrymeHT

.
I
w
=
F
z
[
9]
I
s

=~
a
T
£
=
=
o
I
o
b
I8

G CMELMASIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



TEXHUYECKAA MHOPOPMALIUA F 2
CBEPJIEHUE



?( MOHONIUTHbIA UHCTPYMEHT PEXXMbIl PESAHUA

A TokapHbIn PA3LEN

PEKOMEHAYEMbDIE PEXXUMbI PESAHUA

PEXMMbI PE3AHUS! A5 MUHCTPYMEHTA C okPbiTuEM*  DSP 2D-C DSFM 3D DSFL 5D DSM 3D-C DSM 3D DSL5D-C §
OBPABATbIBAEMbI MATEPUAT Ve M/MuH FnB VcM/Mun FnB  Vc M/MuH FnB VcmM/Mun FnB Vc M/MuH FnB VcM/mMun FnB %
C=0,25% 100-120 12 100-120 9 100-120 8 80-100 12 70-90 12 100-120 12 :
HE"E'-:':'::::"HA" €>0,25%... $0,55% 80-100 10 80-100 7 80-100 6 80-100 10 80-100 10 90-110 10 '>_¢
€>0,55% 70-100 9 70-100 6 70-100 5 70-100 9 70-100 9 90-110 9 %
HUSKONETMPOBAHHAS oToxEHHan 70-100 12 70-100 6 70-100 4 70-100 12 70-100 12 90-10 12 o
P CTATE ynyuwennas HB>300  40-45 6 40-45 2 40-45 2 40-45 6 25-35 6 35-45 6 ;
BbICOKOJIEFMPOBAHHAS oToXEHHan 60-80 9 60-80 6 60-80 5 60-80 9 40-70 9 60-80 9 a
CTANb 3akanéuuas HB>300 60-80 10 60-80 4 60-80 = 60-80 10 40-70 8 50-75 8 3
@epputHas/mMapTeHcuTHas  60-80 12 60-80 8 60-80 7 60-80 12 50-70 12 60-80 12 o
FEPKABEIOWAACTATE  ynywwennan HB>300  40-60 9 40-60 6 40-60 5 40-60 9 35-55 8 40-60 8 m
M HEPXABEIOLLASA CTANTb YCTCHUTHAR) 30-55 6 30-55 3 - - 30-55 6 20-40 5 30-55 5
KOBKMW YYTYH 70-100 16 70-100 10 70-100 9 70-100 16 55-70 16 70-100 16 ':E
CEPbIV YYTYH 90-110 16 90-10 10 90-110 9 90-10 16 70-90 16 90-110 16 g
K BbICOKOMPOYHbIN YYTYH 70-10 16 70-110 10 70-10 9 70-110 16 55-80 16 70-110 16 E
YYTYH C BEPMUKY/ISIPHBIM FPAGUTOM 60-80 16 60-80 10 60-80 9 60-80 16 40-60 12 60-80 16 &f
Si<12% 220-250 16 220-250 12 220-250 10 220-250 16 200-220 16 220-250 16 s
N ATIOMMHESHIECNABE! Si<t2% 150-200 16 150-200 12 150-200 10  150-200 16  160-180 12  150-200 16 3
MEAb U MEAHBIE CNAABBI 160-180 16 160-180 10 160-180 8 160-180 16 140-160 10 160-180 10 ‘E
HA OCHOBE Fe 22-32 4 22-32 3 - - 22-32 4 - - 22-32 3 %
JKAPOIMPOYHBIE CMJIABbI . T
3 HA OCHO?E Ni U Co n-32 4 1-32 o - - 1n-32 4 - - 1-32 5 8
YUCTbIN TUTAH 30-45 6 30-45 5 30-45 4 30-45 6 20-35 5 30-45 5 a
TUTAHOBBIE CMNJIABbI m
awu - CMNABbI 28-32 4 28-32 B 28-32 2 28-32 4 20-25 3 28-32 B w
H 3AKAJIEHHAS CTANb <50 HRC 20-30 3 20-30 2 20-30 2 20-30 3 20-25 3 20-30 3
o HEMETA//bI TEPMOMNJIACTbI 80-100 16 80-100 12 80-100 10 70-90 16 70-90 16 70-90 16 v
.
PEXKMMbI PE3AHWA ANS UHCTPYMEHTA C NOKPbITUEM* DSL 5D DSL8D-C DSL8D DSL12D-C DSL16D-C DSL20D-C §
OBPABATbIBAEMbIV MATEPUAT Vc M/MuH FnB VcM/MuH FnB VcmM/MuH FnB VcmM/MuH FnB  Vc mM/MuH FnB VcM/MuH FnB E
C€=0,25% 70-90 12 100-120 12 50-70 10 80-100 12 80-100 12 80-100 12 g
(R C>025%..5055%  80-100 10  70-90 9 50-65 9 60-80 9 60-80 9 60-80 9 =
€>0,55% 70-100 9 70-80 9 45-65 8 60-70 9 60-70 9 60-70 9 3
T oToxEHHan 70-100 12 60-90 9 40-65 9 50-80 9 50-80 9 50-80 9 &
P CTATIE ynyuwennas HB>300 25-35 6 25-35 6 35-45 8 20-25 6 20-25 6 20-25 6 Q
BbICOKONErMPOBAHHAS oTox@HHas 40-70 9 60-80 9 45-65 9 50-70 9 50-70 9 50-70 9 e
cTAnD sakanéwnas HB>300  40-70 8 40-60 8 35-45 8 30-40 7 30-40 7 30-40 7
@epputHas/MapTeHcutHas  45-70 12 60-80 12 40-55 10 60-80 12 60-80 12 60-80 12 n
HEPXABEIOWAACTATI®  ynyuwennan HB>300 35:45 8 40-60 8 30-40 8 30-40 8 30-40 8 30-40 8
M HEPXABEIOLLASA CTANb aycreHuTHas - - 30-55 5 - - 30-45 5 30-45 5 30-45 5
KOBKUI YYTYH 50-70 16 70-90 16 50-65 16 60-80 16 60-80 16 60-80 16
CEPbIA Y4YTYH 60-80 16 90-10 16 60-75 16 80-90 16 80-90 16 80-90 16 =
K BbICOKOMPOYHbIN YYTYH 50-90 16 60-90 16 50-65 16 50-70 16 50-70 16 50-70 16 %
YYTYH C BEPMUKY/ISIPHBIM FPAGUTOM 40-55 12 50-70 16 35-50 12 40-50 16 40-50 16 40-50 16 E
Si<12% 180-220 16 220-250 16 160-220 16 180-220 16 180-220 16 120-150 16 g
N AIOMAREBHECTIIARE si% 160-180 12 150-200 16  100-120 12  140-180 16  140-180 16  10-130 16 s
ME[b ¥ MEAHBIE CM/IABbI 140-160 10 140-160 10 110-120 10 120-150 16 120-150 16 100-120 16 g
KAPONPOUHBIE CRTABS! HA OCHOBE Fe - - 22-32 3 - - 22-32 3 22-32 3 22-32 3 §
s HA OCHOBE Ni U Co - - 1-32 B - - 1-32 B n-32 5 1-32 B
YUCTbIN TUTAH 20-30 5 30-45 5 20-30 5 30-40 5 30-40 5 30-40 5 11}
TUTAHOBDBIE CMJIABbI
aw B- CNNABbI 20-25 3 22-28 B 15-20 3 10-16 3 10-16 3 10-16 B
H 3AKANIEHHAS! CTATID <50 HRC 15-25 3 20-30 3 - - 15-18 3 15-18 3 15-18 3
o HEMETAJTbI TEPMOMJIACTbI 70-90 16 70-90 16 - - 60-80 16 60-80 16 60-80 16
PEXKMMbI PE3AHWA ANSi MUHCTPYMEHTA € nokpbiTveM* DSL25D-C  DSL30D-C DSL35D-C DSL40D-C DSL50D-C E
OBPABATbIBAEMbI MATEPUAT Ve M/MuH FnB VcM/MuuH FnB VcM/MuH FnB Vc M/Mun FnB  Vc M/MuH FnB %
Cs0,25% 80-100 12 80-100 12 70-90 10 70-90 10 70-90 10 ,§
EEEERLG €>0,25%... <0,55% 60-80 9 60-80 9 50-70 9 50-70 9 50-70 9 =
€>0,55% 60-70 9 60-70 9 50-60 9 50-60 9 50-60 9 5
HW3KONErMPOBAHHAS oToxéHHas 50-80 9 50-80 9 40-70 9 40-70 9 40-70 9 5
P Erils ynyuuweHHas HB>300 20-25 6 20-25 6 25-30 7 25-30 7 25-30 7 5
e — oroxénHan 50-70 9 50-70 9 40-60 9 40-60 9 40-60 9 =
Gl 3akanénnas HB>300 30-40 7 30-40 7 25-30 7 25-30 7 25-30 7 (T
®epputHas/mapTeHcuTHas  60-80 12 60-80 12 50-70 10 50-70 10 50-70 10
FEPKABEIOWAACTAT®  ynyuwennan HB>300 3040 8 30-40 8 25-30 8 25-30 8 25-30 8
M HEPXABEIOLLASA CTA/Tb BYCTSHUTHAR 30-45 5 30-45 5 30-40 5 30-40 5 30-40 5 E
KOBKWW 4YrYH 60-80 16 60-80 16 60-70 12 60-70 12 60-70 12 E
CEPbI Y4YrYH 80-90 16 80-90 16 70-80 12 70-80 12 70-80 12 =
K BLICOKOMPOUHIVI HYTYH 50-70 16 50-70 16 50-60 12 50-60 12 50-60 12 §
UYTYH C BEPMUKYNISPHBIM FPAGUTOM 40-50 16 40-50 16 40-50 12 40-50 12 40-50 12 =
ATIOMHEBLIE CHTABSI Sis12% 100-120 16 80-100 16 70-90 12 70-90 12 70-90 12 %
N Si<12% 90-110 16 80-100 16 70-90 12 70-90 12 70-90 12 5
MEAb U MEAHBIE CNAABbI 80-100 16 80-100 16 70-90 12 70-90 12 70-90 12 §
HA OCHOBE Fe 22-32 3 22-32 3 - - - - - - o
JKAPOIMPOYHbBIE CMJIABbI =
g HA OCHOBE Ni 1 Co 1-32 3 11-32 3 - - - = - - [v]
TUTAHOBBIE CMABbI EHCTBIMITUTAH 30-40 5 30-40 3 . . . . - . O
aup- CTUIABbI 10-16 3 10-16 3 - - = - - -
H 3AKATEHHAS CTASIb <50 HRC 15-18 3 15-18 3 - - - - - B
o HEMETAN/IbI TEPMOTJIACTbI 60-80 16 60-80 16 - - - o o o
* ANA HENOKPbITOro MHCTPYMEHTa CKOPOCTD [ MO Yy Tb 4O 40% ANA COOTBETCTBYIOLLEro PeKo! oro P T ‘0 MaTep

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMBbI



A TokAPHBIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

=
T
w
=
5
o
=
1°)
B
=
s
]
T
=
£
[e]
T
o
=
L

G CNEUMUAIBbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMBbI

)H( MOHONUTHbIA UHCTPYMEHT

MOAAYA Fn(mm) AN AUAMETPA(mm)
m—nnnﬂ——nnnnnnn

0,003 0,004 0,005 0,007 0,008 0,013 0,017 0,018 0,021 0,024 0,026 0,029 0,033 0,037
0,007 0,008 0,010 0,013 0,017 0,027 0,033 0,037 0,042 0,047 0,047 0,058 0,067 0,075
0,010 0,012 0,015 0,020 0,025 0,040 0,050 0,055 0,063 0,071 0,077 0,087 0,10 o
0,013 0,016 0,020 0,027 0,033 0,053 0,067 0,073 0,084 0,094 0,10 0,12 0,13 0,15
0,017 0,020 0,025 0,033 0,042 0,067 0,083 0,091 on 0,12 0,13 0,14 0,17 0,19
0,020 0,024 0,030 0,040 0,050 0,08 0,10 omn 0,13 0,14 0,15 0,17 0,20 0,22
0,023 0,028 0,035 0,047 0,058 0,09 0,12 0,13 0,15 0,16 0,18 0,20 0,23 0,26
0,027 0,032 0,040 0,053 0,067 on 0,13 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,27 0,30
0,030 0,036 0,045 0,060 0,075 0,12 0,15 0,16 0,19 0,21 0,23 0,26 0,30 0,34
0,033 0,040 0,050 0,067 0,083 0,13 0,17 0,18 0,21 0,24 0,26 0,29 0,33 0,37
0,040 0,048 0,060 0,080 0,10 0,16 0,20 0,22 0,25 0,28 0,31 0,35 0,40 0,45
0,053 0,064 0,080 omn 0,13 0,21 0,27 0,29 0,34 0,38 0,41 0,46 0,53 0,60

MpocBepnute NunotHoe oTBepcTue rny6uHom 2xDC.

Ceeprno gns NUAOTHOrO OTBEPCTUSA [OMXKHO 06/1a8aTh PSAOM FeOMeTPUYECKNX OCO6EHHOCTEN:

- 6bITb 60sblue No gnameTpy Ha 0.02-0.05 MM, yeM oCcHOBHOE CBepIIO

- Yros npu BepLuMHe AosXeH 6biTb 60JIblue Yrila OCHOBHOIO cBepria

MunoTHble cBepna DSP uMetoT yron npu BepLumHe 150° 1 TOYHOCTb U3rOTOBNIEHUS B ABa MNJitoca Mo p7, TeM caMbiM
yMeHbluas TpeHue npu paboTe OCHOBHOIO cBepia U o6ecrneymBas BbICOKYIO MO3ULIMOHHYIO TOYHOCTb NOSTy4aeMoro
oTBepcTus. MNpu o6paboTke OTBEPCTUIN HA U3OMHYTbIX MOBEPXHOCTAX UCMOb3YNTE B KAYeCTBE MUIIOTHOIro cBepna
cBépna DSF - oHu uMetoT yron npu BepLumHe 180° M TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS B ABa nutoca no p7.

Mpwu ceepneHnun cBépnamum gnuHoi 35xDc u Bbilwe AN NOBbIWEHUS CTOMKOCTU OCHOBHOIO CBepsia U NO3ULLMOHHOM
TOYHOCTU UCMONb3YITE AOMONMHUTENBHO BTOpoe nunoTHoe cBeprio DSL12D-C - oHo uMeeT yron npu BeplunHe 140°
M TOYHOCTb U3rOTOBJIEHMS B ABa Mnoca no m7.

Mpu o6paboTke MaTepuanos rpynnbl ISO N pekoMeHayeTcs NOArOTOBUTbL NUIOTHOE oTBepcTUue rny6uHomn 8xDC
AnNs 3Toro ucnonbsymTe ceepsio DSL8D-C - oHo nMeeT yron npu BepwunHe 140° 1 TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS B ABa
nnaioca no m7.

BBeguTe OCHOBHOE CBEPSIO B MUIOTHOE OTBEPCTME Ha HU3KOWM YacToTe BpaleHus u nogadve (n=100 06/MuH,
Vf=1000 MM/MuKH) He BKtouas nogady COX. MNpu BxoxaeHUM ceepna B oTBepcTUe ¢ BKoUeHHbIM COX 3a cuét
peakTuBHoro gencrteus ctpyn COXX Bo3HMKAET OTKJ/IOHEHUE CBepsia OT OCU U BO3MOXHO MOBpeXAeHUe Kak caMoro
OTBEpPCTUS Tak U cBepra.

Ons cBépn pnuHon 35xDc 1 6onee pekoMeHayeTCs BBOA OCHOBHOIO CBepJia C JIEBbIM Bpall,eHUEM Ha ANNHY ~2xD
ANS NpeaoTBpaLLEHUS pa3buBaHUSA OTBEPCTUS, Aaniee He06X0AMMO CMEHUTb BpalleHMe Ha npaBoe.
OcTaHoBuTech 3a 1-1,5 MM f,0 AHA NMUIOTHOIrO OTBEPCTUS.

YBenuubTe 060poThl CBepna fo paéounx u Bkaroumte nogavy COX (pekomeHayetcs B nporpamme YMY ucnonbso-
BaTb KOMaHAY 3aA4epXKU Ha 2-3 cek nepepf onepaumen OCHOBHOIO CBEPIEHUS).

OasneHne COX pgonxHo 6biTb He MeHee 20 bar, a pacxop co3gaBaeMblil HACOCOM A0NXKEH o6ecneynBaTb yaaneHue
CTPY>XKU U3 30HbI pe3aHnsa.CBepsiMTe OCHOBHOE OTBEPCTME Ha pabounx pexmmax pesaHus 6e3 ocTaHOBOK U 6e3
BbiBOAA cBepna. O6sa3aTenbHO ¢ BHyTpeHHen nogaden COX.

Mpwu cBeprieHNM CKBO3HOIO OTBEPCTUSA CHU3bTE PeXMMbl pe3aHus Ha 50% K MOMeHTy Bbixoga cBepsia U3 Martepuana.

Mocne pocTnxeHnsa TpebyeMoi Fy6UHbI yMeHbLUMTE YacTOTy BpaweHus ceepna (n=100 06/MuH).
BbikntounTte nogavy COX.
BbiBeauTe cBEPSIO U3 OTBEPCTUS Ha yMeHbLieHHon nopade (VF=1000 MM/MuH).



y A
e o

CUCTEMA OBO3HAYEHUN......F3.2

RM C NPAMbIMN KAHABKAMM......F3.3
RM-C C NMPAMbIMN KAHABKAMM......F3.5
RH C BUHTOBbIMU KAHABKAMM......F3.7
RH-C C BUHTOBbIMU KAHABKAMM......F3.9
TEXHUYECKAA UHOOPMALUMUAL......F3.11

MOHOJIUTHbIN UHCTPYMEHT F3
PASBEPTKW TBEPOOCIJIABHDIE



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT CUCTEMA OBO3HAYEHUN
PA3BEPTKU

A TOKAPHbIN PA3LEN

CUCTEMA OBO3HAYEHWIN MOHOJIUTHbIX PA3SBEPTOK

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

CEPUA OMAMETP BHYTPEHHUI NOKPbITUE
PA3BEPTOK PEXYLLMWIA NoABOA, COX
CEPUS PA3BEPTOK AVAMETP PEXYLLUA BHYTPEHHWUI NOABOS, COX
(RM] D0400

RH - UCMONHEHUE

C BUHTOBbIMM KAHABKAMU WC-Co cnnas DC =4,00mm C - BHyTpeHHuii nogsom COX
BbinonKer ¢ gonyckom +0,004/0 Bes ykasartens - 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COX
RM - UCMOJTHEHVME ANS NonyyYeHus oteepcTuil no H7 Y! yTP ABOA

C NPAAMbIMU KAHABKAMU WC-Co cnnas

MOKPLITUE

nC (non coated) - 6e3 nokpbiTUsA

Bes ykasaTtens - nokpbiTue Ha ocHoBe AITiN

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

OCEBOW UHCTPYMEHT

E

o
I
w
=
>
o
I~
(%)
I
=

=
]
T
E
£
o
I
o
=
L

G CNELUUWAIbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKWU

DC |
DCON

LC LS

LF

cnp!
= C HEpaBHOMEPHbIM Warom

@ - AONYCK Ha pexyluuii auametp: +0,004 MM
- xBocTtoBuk no DIN 6535 HA (TouHocTb ucnonHexus no h6)
nC [ o (o0 { 1]
EAVHULBI : MM AITiN

T T I B B B = S T
—————————

RMDO0101

RMDO0103

RMDO0140

RMDO0160

RMDO0197

RMDO0199

RMDO0201

RMDO0203

RMDO0297

RMDO0299

RMDO0301

RMDO0303

RMDO0390

RMDO0397

RMDO0399

RMDO0401

RMDO0403

RMDO0497

RMDO0499

RMDO501

RMDO0503

RMDO0597

F3.3

A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
I
w
=
>
o
&
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
b

T8

G CNELUUAIbHbBIA MUHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
I
w
=
>
o
[
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
b

I8

G CNELUUAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKU

DC
DCON

LF

cnp
= C HepaBHOMEpPHbIM Warom

- AONYCK Ha pexXyluii anametp: +0,004 Mm
- xBocToBuK no DIN 6535 HA (TouHoCTb ucnonHeHus no h6)
nC ° o o0 o0
EAvHMLS : MM ALTiN

T T T R T T
—————————

RMD0600

RMD0602

RMDO0650

RMDO0750

RMDO0798

RMDO0800

RMDO0802

RMDO0850

RMDO0950

RMDO0998

RMD1000 10,00

RMD1002 10,02

RMD1050 10,50

RMD1150 1,50

RMD1198 1,98

RMD1200 12,00

RMD1202 12,02

RMD1300 13,00

RMD1500 15,00

RMD1700 17,00

RMD1900 19,00

F3.4



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKU

DC
|
DCON

LC LS

LF

cnp
- C HepaBHOMEpPHbIM Warom

- AONYCK Ha peXyluuii anameTp: +0 004 MM
- XBOCTOBMK No DIN 6535 HA (TouHoCTb McnonHeHus no h6)
nC [ e 00 ° [ 1}
R C EAMHULBI : MM ALTIiN

CmoaEE | D¢ |8 LG [ 5 | v DCoN | e |ATN
—————————

RMDO0101-C

RMDO0103-C

RMDO0140-C

RMDO0160-C

RMDO0197-C

RMDO0199-C

RMDO0201-C

RMDO0203-C

RMD0297-C

RMD0299-C

RMDO0301-C

RMDO0303-C

RMD0390-C

RMDO0397-C

RMD0399-C

RMD0401-C

RMD0403-C

RMDO0497-C

RMDO0499-C

RMDO0501-C

RMDO0503-C

RMDO0597-C

F3.5

A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

-
T
w
=
>
o
=
5]
I
=

=
3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
T
w
=
=
o
[
o
I
s

s
a
I
=
s
g
o
I
o
=

I8

G CMELMANIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKWU

DC
|
DCON

LC LS

LF

cnp
= C HepaBHOMEpPHbLIM Warom

- AOMYCK Ha peXyluuii anameTp: +0 004 MM
- XBOCTOBMK NO DIN 6535 HA (TouHoCTb McnonHeHus no h6)
nC ° e 00 o o0
R C EAMHULbI : MM ALTiN

T T I T R B =T S
—————————

RMD0600-C

RMD0602-C

RMDO0650-C

RMDO0750-C

RMDO0798-C

RMDO0800-C

RMD0802-C

RMDO0850-C

RMD0950-C

RMD0998-C

RMD1000-C 10,00

RMD1002-C 10,02

RMD1050-C 10,50

RMD1150-C 1,50

RMD1198-C 11,98

RMD1200-C 12,00

RMD1202-C 12,02

RMD1300-C 13,00

RMD1500-C 15,00

RMD1700-C 17,00

RMD1900-C 19,00

F3.6



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKU

DC
DCON

LS

LC

c LF

- C HEPaBHOMEPHBIM LWaroM
- AOMYCK Ha pexyLuii auameTp: +0 004 MM

adl « i eI RIS o
- XBOCTOBMK NO DIN 6535 HA (TouHocTb ucnonHenus no h6)

nC ° o oo ( 1)
EAMHULBI : MM AlTiN

T T I T B B = S T
—————————

RHDO101

RHDO103

RHDO140

RHDO160

RHDO197

RHDO199

RHDO0201

RHD0203

RHDO0297

RHDO0299

RHDO301

RHDO0303

RHDO0390

RHDO0397

RHDO0399

RHDO0401

RHDO0403

RHDO0497

RHDO0499

RHDO501

RHDO503

RHDO0597

F3.7

A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
ae
]
=
>
o
=
O
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
=
I8

G CNELUAIIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A ToKaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHctryMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
I
=
s
a
T
E
=
=
o
I
o
=
'S

G CMELMAIIbHBIA MUHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMDbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKU

DC
DCON

LS

LC

< LF

- C HepaBHOMEPHbIM LWAaroM
- AOMYCK Ha pexyLwuii nuanerp +0,004 MM
- XBOCTOBMK NO DIN 6535 HA (TouHOCTb McnonHeHus no h6)
nC ° o (o0 { 1]
EAMHULBI : MM AITiN

T T I T B B = A T
—————————

RHDO0600

RHD0602

RHDO0650

RHDO750

RHDO798

RHDO800

RHD0802

RHDO0850

RHDO0950

RHD0998

RHD1000 10,00

RHD1002 10,02

RHD1050 10,50

RHD1150 1,50

RHD1198 11,98

RHD1200 12,00

RHD1202 12,02

RHD1300 13,00

RHD1500 15,00

RHD1700 17,00

RHD1900 19,00

F3.8



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKU

DC
DCON

LC LS

LF

< BUH
- € HEPABHOMEPHBIM WAaroM
A - BONYCK Ha peXyluii auametp: +0,004 MM
- xBocToBuK no DIN 6535 HA (TouHocTb ucnonHexus no h6)

nC ° (L) (L)

e s B A B AR e
—————————

RHDO0101-C

RHDO103-C

RHDO0140-C

RHDO0160-C

RHDO0197-C

RHDO0199-C

RHDO0201-C

RHD0203-C

RHDO0297-C

RHDO0299-C

RHDO0301-C

RHDO0303-C

RHDO0390-C

RHDO0397-C

RHDO0399-C

RHDO0401-C

RHDO0403-C

RHDO0497-C

RHDO0499-C

RHDO0501-C

RHDO0503-C

RHDO0597-C

F3.9

A TokaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI/ UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
I
=
s
a
T
=
=
=
o
I
o
=
'8

G CMELMAIIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
o=
frr]
=
>
I
=
9]
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
=
L.

G CNELMAIBbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

)H( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PA3BEPTKU

DC
DCON

LC LS

= UCMNOJNTHEHWE C BUHTOBbIMU KaHaBKaMun LF

- C HepaBHOMEPHbIM WaroM
- AONYCK Ha pexyluii anametp: +0,004 MM

- xBocToBuk no DIN 6535 HA (TouHocTb ucnonHenus no h6)
nC ® o 00 o oo
RH C EAMHALBI : MM ALTiN

R T I T O S T T
—————————

RHD0600-C

RHD0602-C

RHDO0650-C

RHDO0750-C

RHD0798-C

RHD0800-C

RHD0802-C

RHDO0850-C

RHDO0950-C

RHD0998-C

RHD1000-C 10,00

RHD1002-C 10,02

RHD1050-C 10,50

RHD1150-C 11,50

RHD1198-C 11,98

RHD1200-C 12,00

RHD1202-C 12,02

RHD1300-C 13,00

RHD1500-C 15,00

RHD1700-C 17,00

RHD1900-C 19,00

F3.10



F3

TEXHUYECKAA NHOOPMALUA
PASBEPTKW TBEPOOCIJIABHbDIE



A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI/ UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit mHcTpyMEHT

-
T
w
=
>
o
=
5]
I
=

=

3
T
E
=
=
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PEKOMEHAOALUU

PEKOMEHAYEMbDIE PEXXUMbI PESAHUA

PEXMMbI PE3AHUA RM/RH nC RM-C/RH-C nC RM/RH AITiN RM-C/RH-C ALTiN
OBPABATbIBAEMbI MATEPUAN
C€s0,25%
HENErMPOBAHHAS! C>0,25%... £0,55%
CTANb
C>0,55%
P
NEFUPOBAHHAS <300HB
CTANb 2300HB
HEPXABEIOLLAS CTATTb /i
M HEPXABEIOLLAS CTATTb aycTenuTHas
K
Sis12%
N CrnNABbI
Sis12%
s Ni ¥ TUTAHOBBIE CTI/TABbI
*B yi 1 p y p P B oco6bix cnyvasax PP P

BA3OBbIE 3HAYEHUA NMOAAYUN PASBEPTOK

nopava f(Mm) ansa D(Mm)

|2 [ 3 | 4 | s ] 6 [ 8 [ 10 | 12 | 15 ] 20 ]
1. 005 | 006 | 008 | 009 o1l 02 | 04 | o o7 oxan
2 omn 0,12 0,16 0,18 0,2 0,24 0,27 0,3 0,35

0,41

NPUNYCK HA OTBEPCTUE NOA PASBEPTbIBAHUE

npunyck Ha D (MM)

0.06-0.12 0.12-0.18 0.18-0.24 0.24-0.3



CUCTEMA OBO3HAYEHUM.....F4.2
SMTH11SO 1.5D......F4.3

SMTH 11SO 2D......F4.4

SMTH E ISO......F4.5

SMTH I W 1.5D......F4.6

SMTH I UN......F4.7

SMTBH 11.5D......F4.8

SMTBH I 2D......F4.9
SMTBHIW 1.5D.....F4.10
SMTBH W1 2D.....F4.10

SMTBH W I UN......F4.11
SMTD3T11SO 2D......F4.12
SMTD3T11SO 3D.....F4.13
SMTD3T I UN.....F4.14
SMTD1T11SO......F4.15
SMTD1T I N60......F4.16
TEXHUYECKAA UHOOPMALUUAL......F4.17

MOHONIUTHbIK UHCTPYMEHT F 4

PESbBO®PE3bI



A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
I
w
=
>
o
I~
(9]
I
=

=
3
T
E
£
o
I
o
=
'S

G CNELUUAIBbHbBIA MUHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONMUTHbIN UHCTPYMEHT

CUCTEMA OBO3HAYEHUA MOHOJNIUTHbIX PE3bBEO®PE3

SMT B H 06 045 C

U 2 3 4 5 6
PE3bBO®PE3A  BHYTPEHHUM ™n DMAMETP DVMAMETP KONMYECTBO
MOABOACOX  ®PE3bl  XBOCTOBMKA  OPE3bl 3YBbEB
PE3bBEO®PE3A

CUCTEMA OBO3HAYEHUA

075 N60 PO0.5-1.25 nC

DNVHA PABOYEVN WUCNONHEHUE LWAr PE3bBbl/ CTAHAAPT AWANA30H MOKPBITUE
YACTU

KOJ-BO HUTOK PE3bBbl WAFA PE3bBbI

o BHYTPEHHUM NOABOLA, COX
(B

PE3bBEO®PE3A Solid Mill Thread WC-Co cnnas

B - BHYTPEHHUIM NOABOJA COX
BE3 - BE3 BHYTPEHHEIO NOABOAA COX

o TUM OPE3bI 0 OUAMETP XBOCTOBUKA
[H] 06}
D1T - FTPUBKOBAS (1 P4 3YBbEB)
D3T - CTAHOAPTHAA (3 PAOA 3YBbEB) DCON = 6mm

H - CO CNMUPAJIbHbIM 3YBOM

e OWAMETP ®OPE3bl G KOJIMYECTBO 3YBbEB
045 ]
A-1 D-4
DC=4.5mm B-2 E-5
c-3 F-6
o DJIMHA PABOYEN YACTU e WCNONIHEHUE
20 (1]
E - HAPY)XXHASA PE3bBA
LU=20mm

9 LWAT PE3bBbI B MM UJTU KOJTMYECTBO HUTOK HA AIOMM
075

| - BHYTPEHHAA PE3bBA

@ CTAHOAPT PE3bBb|
N60]

P=0,75MmM

AWANA3OH WATA PE3bBbl B mm AJ14 NNACTUH
0 C HENOJIHbIM MPO®UNIEM

ISO - 60° MeTpuueckas pesb6a (M MF)

W - 55° Pe3b6a Buteopta (BSW BSF BSP BSB)

UN - 60° AMepukaHckas gloiimoBas pe3b6a (UNC UNF UNEF UNS)
N60 - 60° HenonHbiit npodunb

@ MOKPbITUE

P0.5-1.25 - war ot 0.5 po 1.25

nC (non coated) - BE3 MOKPbITUA
BE3 YKA3ATENA - NTOKPbITUE HA OCHOBE ALTiSiN



?( MOHONUTHbIA UHCTPYMEHT PE3bBO®PE3bI
; !
WA s :
| apMx i
-\/T/Il% ;}E/w - TBépAbIiA cnnas LF

- o1 3 no 6 sy6bes
< KOPOTKOE UCNONHEHUE
g m 1,5xDN - xBocToemk no DIN 6535 HA (h6)

nC o 00 o [ I J
SMTH 1 ISO 1.5D e | AITISIN

T R S T e N R R T
___--------

SMTH06031C07-10.7ISO M4x0.7 3

SMTH06045C10-10.75I1SO M6x0.75 10 0.75 +

SMTH06060C14-11.25I1SO* M8x1.25 14 125 +

SMTH10094C20-11.25ISO* M12x1.25 10 9,4 125 +

SMTH10100D21-11.51SO M14x1.5

SMTH12119D32-12.0I1SO M16x2 1,9 32 75 4

SMTH14140D33-12.51SO* M18x2.5

SMTH16160F30-12.01SO M20x2 16

SMTH16160E34-12.51SO* M22x2.5

SMTH20200F41-12.01SO M26x2 4 100

C O0CTOPOXHOCTLIO NPU ppe3epoBaHUM FNTyXUX OTBEPCTHIA
PekoMeHAyeTcs ropusoHTanbHoe p OTBEpCTHiA NPy 06paboTke pe3b6bl NOCKOJIbKY BbIXOA CTPYXKMN 3aTPYAHEH
*YBenuUYeHHbI! CPOK NOCTaBKU

F4.3

A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI/ UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit mHcTpyMEHT

.
o=
w
=
>
[
=
(9]
I
=

=
3
=
=
=
I
o
I
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMBbI



A TokAPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOMN MHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

-
T
w
=
=
o
[=
5]
I
s

=
a
I
=
=
=
o
I
o
=
L.

G CNELUAIBbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI

& MOHOJIUTHDIN UHCTPYMEHT PE3bBO®PE3bI
W :
g g
[a]
\T/L% A\ T ApMx i
SCREW - TBEpAbIV cnnae LF

< - or 3 po 5 3y6ben
= - xBocToBuK no DIN 6535 HA (h6)
2xDn
15° - poeHmne n oblee (o]

nC o (00 O [ I ]
SMTH | ISO 2D e | ALTISIN

T A R T R R
___--------

SMTHO04030C08-10.5I1SO M4x0.5 3

SMTHO06038C10-10.51SO M5x0.5 10

SMTHO06048C12-10.51SO* M6x0.5 3

SMTH06040C14-11.0ISO Méx1 14

SMTHO06059C16-11.01SO M8x1

SMTHO08080C20-10.51SO* M10x0.5 20

SMTHO08077C20-11.25I1SO M10x1.25

SMTH10100D24-10.751SO* M12x0,75 10 10 24 4 0.75 +

SMTH10097D24-11.251SO* M12x1.25

SMTH10087D24-11.75I1SO M12x1.75 10 8,7

SMTH10100D33-11.751SO M14x1.75

SMTH12120D35-11.01SO* M16x1 12 12,0 35

SMTH12120D35-12.01SO* M16x2 12,0

35
___--------

SMTH14140D40-11.51SO* M18x1.5 14 14,0 40 100 4

SMTH16160D40-12.0I1SO* M20x2 16 16,0 40 120 4

SMTH20200D48-12.01SO* M24x2 20,0 48 125

SMTH25250D58-12.01SO* M28x2 25 25,0 125

C OCTOPOXHOCTbIO NPU Pppe3epoBaHUM FTyXMX OTBEPCTUIA
PekoMeHAyeTcs ropU3oHTaNbHOE PacnoioXeHne OTBepPCTUIl Npu 06paboTke pe3b6bl MOCKONbKY BbIXOA CTPYXKMW 3aTPYAHEH
*YBeNMYEHHBII CPOK NOCTaBKM

F4.4



? MOHONMUTHbIN UHCTPYMEHT PE3bEO®PE3bI

—|DCON

A

- TBEpPAbINA cnnas
ot 3 po 6 3y6bes
- poeHue U obLiee Ha:
nC o 00 O (L]
SMTH E Iso EQMHULLE : MM AlT|S|N

—romEE | GO M Jocon] e el it | @ | e | nc lamm
___--------

SMTHO04039C09-E0.751SO M6x0.75 3 0,75 +

SMTH10100D16-E1.0ISO M8x1 4 1,00 +

SMTH12120-E20-E1.0ISO M10x1 12 5 1,00 +

SMTHO08079C21-E1.51SO M10x1.5 21 1,50 +

SMTH12120D20-E1.75ISO M12x1.75 12

SMTH10099D28-E2.01SO M14x2 10 4 2,00 +

SMTH16160F30-E1.251SO* M16x1.25

SMTH16160F30-E1.751SO* M16x1.75 16 16 100 175 +

SMTH16160F35-E2.01SO* M18x2

F4.5

A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbI/ UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit mHcTryMEHT

-
a=
frr
=
>
[y
=
9]
I
=

=
3
=
=
=
I
o
I
o
=
I8

G CMELMAJIbHbIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokaPHBI PA3[EN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
ae
]
=
>
o
=
Q
I
=

=
3
=
=
=
=
o
I
o
b
T8

G CNELUUAIbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONMUTHbIN UHCTPYMEHT PE3bEO®PE3bI

I

z

(o]

oA 8

N\, \ 1L ApMx '
LU - TBEpPAbINA cnnas - LF

- ot 3 po 5 3y6beB
= KOPOTKOE UCMOMNHEeHNe
- Tpy60- U rasonpoBoaHas apMartypa
nC o 00 o (1]
SMTH I W 1,5D Enmnen e | ALTISIN

I I e R T N A R
__--------

SMTH10082C15-128W* 1/8"x28 10 15,0 75 3
__- ------
SMTH12110D20-119W* 1/4"x19, 3/8"x19 1 20,7 75 4
__--------
SMTH12120D19-114W 1/2"x14,7/8"x14
__--------
SMTH16157E30-114W 1/2"x14, 3/4"x14 16 15,7
__--------
SMTH20199E42- 1MW 1”,11/2",2",21/2"x11 20 19,9 41,6 100
C ocTtop Tbio Npu $ppesep rNyX1X OTBEPCTHiA

PekoMeHAyeTcs ropusoHTanbHOE PacnosioXXeHne OTBEPCTUi Npu 06paboTke pe3b6bl MOCKOJIbKY BbIXOA CTPYXKMU 3aTPYAHEH
*YBenuuyeHHbIW CPOK MOCTABKMN

I

oo T~

VWWWWWWIWW

\313;} A\ T apmx

- LF |

D

-=DCON

- TBEpPABINA cnnas
g m < gﬁ - ot 3 po 5 3y6bes
2xDn - xBocToBuk no DIN 6535 HA (h6,
- [P m[kINTSIH O
- Tpy60- 1 rasonpoBofHas apMaTypa

nC oo0 o oo
SMTHIW 2D Epmue o | ALTISIN

T T e T e e R R T
__--------

SMTHO08077C20-128W 1/8"x28 7,7

3
_—--------

SMTH16134D33-119W 3/8"x19
__--------
SMTH16160D38-I1MW 1”,11/2",2",21/2", 3"x1 16 16 38 100 4

C OCTOPOXHOCTbIO NPU Pppe3epoBaHUM FYXUX OTBEPCTUMN
PekoMeHAyeTCcs ropU3OHTaNIbHOE PacrnonoXeHne OTBEPCTUI Npn 06paboTke pe3b6bl MOCKOMBKY BbIXOA, CTPYXKU 3aTPYAHEH
*YBenuueHHbIi CPOK MOCTABKM

F4.6



?( MOHOJIUTHbIA UHCTPYMEHT PE3bBO®PE3bI

—+|DCON|=

,H.\\

- TBépAbIN cnnas
- ot 3 po 5 3y6beB

g m g - xBocToBuk no DIN 6535 HA (h6)
- P u oblwee o

nC o 00 o ( 1 J
SMTH I UN EanHuubl : MM ALTiSiN

sosmERE | " | " | " oconl ot amorl tr 1 & | » | x L
____--------

SMTH04030C09-136UN No.8-36

SMTHO04033C11-132UN No.8-32 No.10-32 No.12-32

SMTH04039C12-128UN No.12-28, 1/4"x28

SMTH10092D23-128UN 1/2"x28

SMTH04035C12-124UN No.12-24

SMTH06057C16-124UN 5/16"x24

SMTH10100D18-124UN 9/16"x24

SMTH04039C13-120UN 1/4"x20

SMTHO08070C21-120UN 7/16"x20

SMTH10099D25-120UN 3/4"-1"x20

SMTH12120E27-120UN 3/4"-1"x20

SMTH06050C14-118UN 5/16"x18

SMTH10100D26-118UN 9/16"x18 5/8"x18 11/16”-111/16"x18

SMTH12113D30-118UN 9/16"x18 5/8"x18 11/16"-111/16"x18

SMTH06060C16-116UN 3/8"x16

SMTHO08079C19-116UN 3/4"x16

SMTH12120D31-116UN 3/4"x16

SMTHO08076D24-114UN 7/16"x14

SMTH16150E37-114UN 7/8"x14

SMTHO08080C22-113UN 1/2"x13

SMTH10100C26-112UN 9/16"x12

SMTH16160E41-112UN 17-11/2"x12

SMTH10100C29-111UN 5/8"x11

SMTH12120C34-1T0UN 3/4"x10

SMTH16150C38-19UN 7/8"x9

SMTH16150C43-18UN 1"x8

SMTH20200C45-17UN 11/8",11/4"x7 100
C OCTOPOXHOCTbIO NPU ppe3epoBaHUM FYXUX OTBEPCTUMN
PekoMeHAyeTCs FOPU3OHTaNIbHOE PacnonoXeHne OTBEPCTUI Npu 06pab6oTke pe3b6bl MOCKOMBKY BbIXOA, CTPYXKKU 3aTPYAHEH
*YBeNMYEHHbI CPOK NOCTABKU F4.7

A TokaPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit mHcTryMEHT

.
T
w
=
H
o
[=
9]
I
s

=
a
T
£
s
c
]
I
o
=
I8

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokaPHBI PA3JEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
ae
]
=
>
o
=
Q
T
=

=
3
=
=
=
=
o
T
o
b
I8

G CNEUUAIbHbBIA MUHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONMUTHbIN UHCTPYMEHT PE3bEO®PE3bI

-U
——| DC
C
—| |
DCON

APMX
[ —
t
1/8 TP L
- TBEPAbIK CNnas

- oT 3 no 6 3y6bes
< - KOPOTKOE UCMONTHEHUe
- MalUMHOCTPOEHUE U obLiee HasHauYeHUe

nC o o 0 000 °
SMTBH | ISO 1.5D Eananus - vm | ALTISIN

I e T R A A
___--------

SMTBH06031C07-10.7ISO M4x0.7 3

SMTBH06045C09-10.75ISO* M6x0.75 0.75 +

SMTBH06060C14-11.25I1SO M8x1.25 3 1.25 +

SMTBH10094C20-11.25I1SO M12x1.25 10 9,4 20 75 125 +

SMTBH10100D21-11.51SO* M14x1.5 10 10,0 21 75

SMTBH14136D25-12.01SO M16x2 14 13,6 25 100 4

SMTBH16150E33-12.51SO M18x2.5

SMTBH16160F30-12.01SO* M20x2 16 16,0 100

SMTBH16160E34-12.51SO* M22x2.5

SMTBH20200F41-12.01SO M26x2 41 100

*YBeNMUeHHbI CPOK NocTaBKyU

F4.8



? MOHONUTHbIN UHCTPYMEHT PE3bEO®PE3bI

-U
——| DC
C
—| |
DCON

LF

1/8TP
SCREW

- TBépAbIN cnnas
< -or 3 po 5 3y6ben
@ m 2xDn - xBocToBuk no DIN 6535 HA (h6)
150 (o]
- P 1 oblyee Ha:

nC |[e|e|e]eee o
SMTBH I ISO 2D e : e | ALTISIN |00

I S R T R A R
___--------

SMTBH04032C08-10.51SO M4x0.5 4 3

SMTBH06042C10-10.51SO M5x0.5

SMTBH06048C12-10.51SO* M6x0.5 12 3

SMTBH06048C12-11.0I1SO Méx1

SMTBHO08067C16-11.0ISO M8x1 6,7 16

SMTBHO08080C20-10.51SO* M10x0.5

SMTBH10085C20-11.25I1SO M10x1.25 10

SMTBH10100D24-10.75I1SO M12x0.75 4 0.75 +

SMTBH10097D24-11.25ISO* M12x1.25 10 9,7

SMTBH10099C25-11.75ISO M12x1.75

SMTBH10100D33-11.751SO* M14x1.75 10 10,0 33

SMTBH12120D35-11.01SO* M16x1 12,0

SMTBH12118D39-12.0I1SO M16x2 1,8 39 100 4

SMTBH14140D40-11.51SO* M18x1.5 14 14,0 40 100 4

SMTBH16160D40-12.0ISO* M20x2 16 16,0 40 100 4

SMTBH20200D48-12.0ISO* M24x2 20,0 48 100 4

SMTBH25250D58-12.01SO* M28x2 25 25,0 58 125

*YBeNMUYEHHBII CPOK NOCcTaBKU

F4.9

A ToKkAPHBI PA3LEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
T
w
=
>
o
[
o
I
s

s
a
I
=
s
c
o
I
o
b

I8

G CMELMANIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



A TokaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
I
]
=
>
o
=
Q
T
=

=
3
T
=
=
=
o
I
o
b
I8

G CNELUUAIBbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHOJIUTHbIN UHCTPYMEHT PE3bEOM®PE3bI

b1 apmx i
}g.m_\ A\ - LF

- TBEPAbIA cnnas
- ot 3 po 5 3y6beB

= = KOPOTKO€ UcnosiHeHue
- Tpy60- 1 rasonposoaHas apMaTypa

nC (O o o0 o [}
SMTBH | W 1,5D v | AUTISIN

T s E i T N A R R
___--------

SMTBH10082C15-128W V828 0 82 15 75 3
___--------
SMTBH12110D20-119W 1/4"x19,3/87x19 1
___--------
SMTBH16142D22-114W 1/16"x14 42 22
___--------
SMTBH20199D42-IMW 1471 199 42
P t,
{- % % 0 .0
o O
[a]
APMX_| }

LF

5.137TP SCREW
- TBEpAbIN cnnas
m m < gﬁ ot 3 po 5 3y6beB
2xDn - xBoctoBuk no DIN 6535 HA (h6;
- ~ [PIm[KINTSIH O
- poeHue U obuiee Ha:

nC oo |0 o00 °
SMTBH I W 2D Ermnir: e | ALTISIN

oo ™ M oeon o ] el & x| o Lran]
___--------

SMTBH10082C20-128W 1/8"x28

SMTBHO08063C16-122W 5/16"x22 6,3 16

SMTBH08076C20-120W 3/8"x20 3

SMTBH16145D34-119W 3/8"x19 4,5 34 100 4

SMTBH10092C23-118W 7/16"x18 10 9,2

SMTBH12105D26-116 W 1/2",9/16"x16 12 10,5

SMTBH10085C22-114W 7/16"x14 5/8",11/16"x14 10

SMTBH16150D35-114W 11/16"x14 35 100 4

SMTBH10096C26-112W 1/2"x12 3/4"x12 10

SMTBH18162D39-112W 3/4"x12 18 16,2 39 100 4

SMTBH16142D35-111MW 1/16"x1 14,2 100 4

A

SMTBH20199E47-I1MW 1-4"x1

F4.10



@ MOHOJIUTHbIN UHCTPYMEHT PE3bEO®PE3bI

P i
o
A

\7,[,% A\ b lAPMx_ B

DCON

- TBépAbINA cnnas
g m ! -or3 po 5 3y6bes
15°
- P n obwee o

nC NI °
SMTBH | UN e s | ALTISIN

-II-
R e i

SMTBH06044C11-132UN 1/47x32 n

SMTBHO8080D18-132UN 3/8x32 18

4
____--------

SMTBH06052C13-128UN 1/4"x28 7/16"x28 13

SMTBH04035C10-124UN No.10-24 4 3,5 10 50 3

SMTBH08066C18-124UN 3/8"x24 18

SMTBH10082C24-124UN 9/16"x24 10 8,2 24 75

SMTBH06048C13-120UN 1/4"x20 13

SMTBH10096C22-120UN 1/2"x20 10

SMTBH18174D38-120UN 13/16"-1"x20 17,4 38 100 4

SMTBHO08061C16-118UN 5/16"x18 6,1 16

SMTBH14125D32-118UN 9/16",5/8"x18 11/16"-111/16"x18 14 12,5 32 100 4

SMTBH08067C16-116UN 3/8"x16 6,7 16

SMTBH12120D31-116UN 3/4"x16 12 31 75 4

SMTBHO08077C20-114UN 7/16"x14 7,7 20

SMTBH16160E37-114UN 7/8"x14 16 37 100 5

SMTBH10092C22-113UN 1/2"x13 10 9,2 22 75 3

SMTBH12118D22-112UN 9/16"x12 12 1,8 22 75 4

SMTBH16160E41-112UN -11/2"x12 M 100 5

SMTBH12114C29-11TUN 5/8"xM 1,4

____--------
4

SMTBH16134D34-110UN 3/4"x10 16 134 34

SMTBH16160C38-19UN 7/8"x9 16 38 100 3

SMTBH20195D42-18UN 20 19,5 42 100 4

SMTBH20200D45-17UN 11/87,11/4"x7 45 100 4

F41

A ToKkaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTryMEHT

=
T
w
=
>
o
=
5]
T
=
=
a
T
E
=
=
o
I
o
=
'8

G CMELMAIIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TokaPHBI PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | c PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW MHCTPYMEHT

.
I
]
=
>
o
=
Q
I
=

=
3
I
=
=
=
o
I
o
b
I8

G CNELUUAIBbHbBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

?( MOHOJIUTHbIN UHCTPYMEHT PE3bBO®DPE3bI
o
A APMX a
TNINE BT
1/8TP J— LF

- TBEpAbIN cnnas
< - oT 3 no 4 3y6beB
= MallMHOCTPpOeHue u 06|uee Ha3sHavYeHue

nC o oo/ 0| |oo
SMTD3TI1SO 2D Enmune o | ALTISIN @0

T T e T N R
___---------

SMTD3T04031C09-10.71SO* M4x0.7

SMTD3T06050C13-10.751SO* M6x0.75 2,25 0.75 +

SMTD3T06054D20-10.51SO M8x0.5 54 15 20

4
___---------

SMTD3T08080D25-10.75ISO M10x0.75 2,25 0.75 +

SMTD3T10082D21-11.51SO M10x1.5

SMTD3T12120D29-11.51SO M14x1.5 12 12 4,5 4

SMTD3T14140D33-11.51SO M16x1.5 14 14 4,5 33

4
___---------

SMTD3T14140D39-12.51SO* M18x2.5

SMTD3T16160D43-12.0I1SO* M20x2 100

*YBeNMYEHHBII CPOK NOCTaBKMU

F4.12



?( MOHOJIUTHbIN MHCTPYMEHT PE3bBO®DPE3bI
-
APMX a

\TA\ e LF

- TBEpAbIA cnnas
=< - ot 3 no 4 3y6bes
15 - P u obLyee Ha:

nC o oo/ 0| |00
SMTD3TI1SO 3D e e | ALTISIN @0

—oroaEE | T L peon oc s L |8 | o | o [uran
___---------

SMTD3T04032C13-10.51SO* M4x0.5

SMTD3T06042C15-10.51SO M5x0.5

SMTD3T06048C20-10.51SO* M6x0.5 1,5 20

3
___---------

SMTD3T06048C20-11.0I1SO Méx1

SMTD3T06060D25-10.751SO* M8x0.75 2,25 0.75 +

SMTD3T06059C24-11.251SO M8x1.25 59 375 24 125 +

SMTD3T10085D30-11.0ISO M10x1 10 8,5 3

SMTD3T10082D30-11.51SO M10x1.5

SMTD3T10100D36-11.0ISO M12x1

SMTD3T10100D36-11.51SO M12x1.5 10 10 45

SMTD3T12120D44-11.51SO* M14x1,5

SMTD3T12116D50-12.01SO M14x2 1,6 100

SMTD3T14140D50-11.51SO* M16x1.5 14 14 45 50 100 4

SMTD3T16148D54-12.51SO M18x2.5 14,8 100

___---------
SMTD3T16160D60-12.51SO M20x2.5 16 16 7,5 60 100 4 25 +

*YBenuuyeHHbI CPoK NOCTaBKU

F4.13

A TokaPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOM MHCTPYMEHT

-
T
w
=
H
o
[=
9]
I
s

=
a
T
£
=
c
o
I
o
=
T

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbBIE CUCTEMBbI



A TOKAPHbIV PASLEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D  opE3EPHbIN MHCTPYMEHT |C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

-
I
[}
=
>
o
=
1%}
I
=

=
3
I
=
£
o
T
o
b
T

G CMELMAIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMBbI

?( MOHOJIUTHbIK UHCTPYMEHT PE3bBO®PE3bI
&
APMX a
TL% \ 7 LF
&|  cnnas LF

- 33y6a
g m - xBocToBuk no DIN 6535 HA (h6)
15° - P v obuee Ha o

nC o e0/0| |00
SMTD3T I UN e s vs | ALTISIN

Tun P 6 Tun Pe 6 Tun P 6
S| G | G| P e oo L [ @] 7 | e e

SMTD3T06021C08-140UN No.4-40 3,8 50 3

SMTD3T06024C09-140UN No.5-40 No.6-40 3,8 50 3

SMTD3T06026C07-132UN No.8-32 2,7 50

SMTD3T06032C09-132UN No.8-32 No.10-32 2,8 50

SMTD3T06037C10-132UN No.10-32 No.12-32 37 10 27 50 3

SMTD3T06042C11-128UN No.12-28 7/16%,1/2"x28 2,6 50

SMTD3T06044C17-128UN No.12-28 7/16",1/2"x28 39 60

SMTD3T06035C10-124UN  nNo.10-24,No12-24 35 10 29 50 3

SMTD3T08066C17-124UN 5/167,3/8"x24  9/16",5/8"x24 2,6 60

SMTD3T06049C13-120UN 1/4"x20 2,7 50

SMTD3T08080C25-120UN 7/16",1/2"x20 31 75 3

SMTD3T10096C23-120UN 7/16",1/2"x20 10 96 23 24 75 3

SMTD3T08062C24-118UN 5/16"x18 62 24 39 60

SMTD3T08067C22-116UN 3/8x16 3/47x16 33 60

SMTD3T08077C25-114UN 7/16"x14 7/8"x14 32 60 3

SMTD3T10092C27-113UN 1/2"x13 10 9,2 29 75

F4.14



? MOHONUTHBIN UHCTPYMEHT PE3bEO®PE3bI

v
(@]
DCON

}
s
LF

g m %jo ﬂ - ot 3 po 6 3y6bes
nC o 00 O (1]
EAnHuubl : MM ALTiSiN

- xsoctoBuk no DIN 6535 HA (h6)

SMTD1T03024C10-10.51SO M3x0.5

SMTD1T04038D16-10.81SO*  M5x0.8

SMTD1T10058C26-11.251SO M8x1.25

SMTD1T12094D38-11.51SO M12x1.5 12

SMTD1T16102D44-12.0ISO M14x2

SMTD1T16129E57-12.51SO M18x2.5

*YBeNMYEHHBI CPOK NOCTaBKU

F4.15

A TOKAPHbIN PASLOEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E ocesom mHcTpyMEHT

~
T
w
=
>
o
=
9]
I
=
=
o
I
E
£
o
=
o
=

F

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMBbI



A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA 1 OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIN UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM MHCTPYMEHT

E OCEBOM UHCTPYMEHT

.
T
w
b
>
o
=
(9]
I
=

S
)
T
E
g
o
T
o
=

TN

G CMELMAJIbHBIA UHCTPYMEHT

H WHCTPYMEHTAJIbHBIE CUCTEMbI

& MOHOJIUTHDIN UHCTPYMEHT PE3bBO®PE3bl

1 z
Df S
a
VX y
REW LF

- TBEpAbIN cNnas

-oT3 o5 3y6bes
- un obuee

nC o o0/ 0| |00
SMTDI1T I N60O s s | ALTISIN

I A e T T R A
___--------

SMTD1T04032C09-IN60 P0.5-0.8 MEx07 14,5075 MRS M4510,5 . 5 0508 +

SMTD1T04039D16-IN60 P0.5-0.8 M50 MOrO A Mor0Ts 05-08 +

SMTD1T060 48C12-IN60 P0.8-1.25  M6x10M7x1,0 MBx1.25 Mom oSS 3 08125 +

SMTD1T060 59E20-IN60 P0.5-1.25 MBx1,25 My 05-125  +

SMTD1T08080D28-IN60 P0.5-0.8 Mx0,75 M10x0,75 4 0.5-0.8 +

SMTD1TO8080D30-IN60 P1.0-1.75  miox15 Miixi,s Mi2xi75 ieper o 1.0-175  +

SMTD1T10099F38-IN60 P1.0-1.75 M12x1,75 N a2 1.0-1.75 +

M14x1,25 M14x1,! 5

SMTD1T10100F35-IN60 P0.8-1.5 2O M2 23 0.8-15 +

M12x1,5 M13x1,0 ...

SMTDI1T12119E36-IN60 P1.5-3.0 M14x2,0 Mt e 5 1.5-3.0 +

SMTD1T12120D35-IN60 P1.0-2.5  M6x20 Misx2.5 M20x2,5 M22x25 O 10-25  +

M15x1,0 M15x1,5 ...

SMTDIT16140E45-IN60 P2.0-3.0 o HIB20 MI002,0 12220 5 2030 +

M24x2,0 M27x2,0 M28x2,0 ...

F4.16



o\

TEXHNYECKAA UHOOPMALIUA F4
PE3SbBO®PE3bI



A TOKAPHbIA PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E OCEBOW UHCTPYMEHT

.
T
w
b
>
o
=
%}
I
=

S
o
=
E
2
o
I
o
=

TN

G CMELMANBHBIN UHCTPYMEHT

H WUHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI

? MOHONUTHBIN UHCTPYMEHT PE3bBO®PE3bI

OCOBEHHOCTHU BbIBOPA MOABOAA COX

Kak npaBuno, npu pesb6odppesepoBaHnmn pekoMeHayeTcss o6paboTka ¢ COX. OgHako oHa AoIXHa
NPUMEHATbCS TONIbKO B TOM CJlydae, ec/iv MoxXeT 6biTb o6ecneyeH paBHoMepHbi nogeoa COX. B npotuBHoOM
cflyyae BO3HUKALOT TEMJIOBbIE YAApPbl, KOTOPbIe MPUBOAAT K 06pa3oBaHUI0 MUKPOTPELLUH U, KaK CneacTBue,
K BbIKPALIMBAHMAM N CHUXEHUIO CTOMKOCTU MHCTPYMEHTA.

FMYXUE OTBEPCTUA

Mpu 06paboTke rNyXxoro oTBepCTUs], Kak NPaBuIo, PeKOMeHAYETCA UCMOJIb30BaTb MHCTPYMEHT C MOABOAOM
COX no oceBbIM KaHanaM. ONTUMasibHbIM B 3TOM C/lyYae SBSIETCA UCMONb30BaHME 3MYIbCUMN.

Tak Kak MHCTpYMeHT oMbiBaeTcss COX co Bcex CTOPOH, TernsioBble yaapbl He Bo3HMKatT. KpoMe atoro, notok
COX cnoco6cTByeT HOPMasIbHOMY OTBOAY CTPYXKMW U, TEM CaMbIM, o6ecrnedynBaeT HaAEXHOCTb NpoLecca.

B BMAe anbTepHaTUBbI MOXHO UCMOMb30BaTh BHYTPEHHUI NOABOSA, CKATOro BO3AYXAa UM OX/IaXAeHune
Mac/IsiHbIM TYMaHOM, 4YTO, OAHAKO, MPUBOAMUT K CHUXEHUIO CTOMKOCTU MHCTPYMeHTa. HapesaHue pe3sbbbl

B MIyXUX OTBEPCTUAX C BHELWHWM MOABOAOM 3MYJIbCUU He pekoMeHAayeTcs. Mpu 3TOM B OTBEpPCTUM NoA, pe3bby
cKananBaeTcs CTPYXKa, YTO oTpuLaTebHbIM 06pa3oM ckasbliBaeTcs Ha cTolikocTu. Kpome Toro, npwm
Hapy>xHoM noasoge COX BO3HMKAET NOBbILEHHbIN PUCK BOSHUKHOBEHUS TEM/IOBbIX YAAPOB.

CKBO3HbIE OTBEPCTUA

Mpu o6paboTke CKBO3HbIX OTBEPCTUI PEKOMEHAYETCS UCMOJIb30BaTh HAPYXXHbIM MOABOA, SMYIbCUN UK
oxnlaxAeHue MacnsHbIM TYMaHOM UK, KaK afibTepHAaTUBY, cKaTbiM Bo3ayxoM. OpHako npu onpeaenéHHbIX
ycnoBusx obpabotka ¢ COXX MoxeT Bbi3BaTb Npo6neMbl, Tak Kak npu Hapy>XHoM noaeoae COX He Bcerga
obecneymBaeTcsl pABHOMEPHOE oxNaXxaeHue MHCTpyMmeHTa. MNMpexae Bcero, B cnyyae He6onbLlumx

pasMepoB pe3b6bl CYLECTBYET ONACHOCTb, YTO NnogaBaemas cHapyXu COX He cMOXeT NOSIHOCTbIO MPOHUKHYTb
B y3koe oTBepcTue. [103ToMy paBHOMeEpHOE OxJlaXAeHUe MHCTPyMeHTa He o6ecnevnBaeTcs, YTo NPUBOAUT

K MOBbILLEHHOMY PUCKY BO3HUKHOBEHWS TEMJIOBbIX YAAPOB.

MpumeyaHune:
Mpu pe3bbodpesepoBaHNM OTCYTCTBUE OXNAXKOEHUE NpeacTaBnseT co60M MeHbLUyo Npobnemy,
YyeM HepaBHOMEpPHOe oXJlaXAeHue.

PEKOMEHOALUMA

U3O0BPAXEHUE

L5
CS<
-brvg?_se‘i

-

n

OBOCHOBAHME | CTPYXKA OCTAETCS | YACTb CTPYXKM nPoucxoamuT CTPYXKA YACTUMHO | CTPYXKABBIMALAET | CTPYXKA HET OXJIOXAAIOLLETO | CTPYXKA
B OTBEPCTMM U MOXET | OCTAETCS BHYTPY ONTUMANILHOE BbIMBIBAETCS 13 OTBEPCTYS BbIMBIBAETCS BHM3 | BO3AEMCTBMS BbIMBIBAETCS
CTATb MPUYMHOM OTBEPCTUR YCTPAHEHVE
BbIKPALIMBAHMS CTPYXKM
ee MEPBbI/ BbIEOP " BHYTPEHHWUM NOABOL, COX MO OCEBbIM KAHAIAM
® BO3MOXXHbIU BAPUAHT 2 BHYTPEHHWUIM NOABOA COX MO PAOUAJIbHbIM KAHAN



? MOHOJIUTHbBIN UHCTPYMEHT

PEKOMEHAYEMbDIE PEXXUMbI PESAHUA

CEPUA SMTH
150 OBPABATbIBAEMbI MATEPUASI PESAI o D2 D3
HW3KO M CPEAHEYTIEPOAVUCTAS CTAJIb <0.55%C 90-200 0,03 0,04
BbICOKOYIMEPOAUCTAS CTAJIb 20.55%C
> NEFMPOBAHHAS CTA/b 100-145 0,02 0,03
HEP)KABEIOLLAS] CTAJTb: ®EPPUTHAS/MAPTEHCUTHAS 55-130 0,02 0,03
M HEP)KABEIOLLIAS] CTAJTb: AYCTEHUTHAS 55-100 0,02 0,02
K YYTYH 65-120 0,03 0,04
ATIOMUHEBBIE CMUTABbI <12%Si 135-280 0,03 0,04
N ATIOMUHEBBIE CMUTABbI 212%Si 90-200 0,02 0,02
s HUKENEBBIE U TATAHOBBIE CTITABbI
H Mpw p: bp cap22xDc y Tb Nogavy Ao 40%
CEPUA SMTBH
150 OBPABATBIBAEMbIit MATEPUAT PESAGIS ot D2 D3
HU3KO U CPEAHEYITIEPOJIMCTAS CTAJIb <0.55%C 100-250 0,03 0,04
BbICOKOYIMEPOICTAS CTAJIb 20.55%C 110-180 0,02 0,03
2 JETMPOBAHHAS CTANb 90-160 0,02 0,02
HEPXXABEIOLLAS CTAJIb: ®EPPUTHAS/MAPTEHCUTHAS 60-160 0,02 0,03
M HEP)XABEIOLLASI CTAJIb: AYCTEHUTHAS 60-120 0,02 0,02
K YyryH 70-150 0,03 0,04
ATIOMUHEBBIE CMTABbI <12%Si 150-350 0,03 0,04
N ATIIOMUHEBBIE CMUTABbI 212%Si 100-250 0,02 0,02
s HUKENEBBIE U TATAHOBBIE CTIABbI 20-80 0,02 0,02
H Mpw p: $p capz2xDc y Tb nogavy ao 40%
CEPUA SMTD3T, SMTD1T
1so OBPABATbIBAEMbI MATEPUAJI PEgAKg;gf;'}zm DI DL5 D2
HU3KO W CPEAHEYINIEPOAUCTAS CTAJIb <0.55%C 60-120 0,04 0,05 | 0,05
BbICOKOYIMEPOAUCTAS CTAJIb 20.55%C 60-90 0,03 0,04 0,05
> JNETMPOBAHHAS CTANTb 50-80 0,03 0,04 0,04
HEPXXABEIOLLIAS] CTAJTb: ®EPPUTHAS/MAPTEHCUTHAS 70-100 0,02 0,03 0,03
M HEPXXABEIOLLAS CTAJIb: AYCTEHUTHAS 60-90 0,02 0,03 0,03
K YYryH 40-80 0,04 0,05 0,05
N AJIIOMUHEBBIE CMTABbI <12%Si 100-200 0,04 0,05 | 0,05
AJOMUHEBBIE CMTABbI >12%Si 60-140 0,03 0,03 0,03
s HUVKENEBBIE U TATAHOBBIE CT/IABbI 20-40 0,03 0,03 0,03

MOAAYA mM/3y6. inametp pesaHusa=D

D4 D6
0,05 0,06
0,03 0,05
0,03 0,04
0,03 0,03
0,04 0,06
0,04 0,06
0,03 0,03

MOAAYA mM/3y6.

D4 D6
0,04 0,06
0,03 0,05
0,03 0,03
0,03 0,04
0,03 0,03
0,04 0,06
0,04 0,06
0,03 0,03
0,02 0,03

D8
0,07

0,06

0,05
0,04
0,07
0,07
0,04

D10
0,08

0,07

0,06
0,05
0,08
0,08
0,05

OuameTp pesaHua=D

D8
0,07
0,06
0,04
0,05
0,04
0,07
0,07
0,04
0,03

D10
0,08
0,07
0,05
0,06
0,05
0,08
0,08
0,05
0,03

NOOAYA mM/3y6. OnameTp pesaHns=D

D3
0,07
0,05
0,05
0,04
0,04
0,07
0,07
0,04
0,04

D4
0,09
0,08
0,05
0,05
0,05
0,09
0,09
0,05
0,04

D5
o1
0,09
0,06
0,06
0,06
o1
on
0,06
0,05

D6
0,13
0,1
0,07
0,06
0,06
0,13
0,13
0,06
0,06

D7
014
0,12
0,07
0,07
0,07
0,14
0,14
0,07
0,06

PE3bBO®PE3bI
PEXXUMbI PESAHUSA

D12 D14 D16 D20 D25
0,09 on 0,12 0,15 0,18
0,08 0,09 01 0,12 0,15
0,06 0,07 0,08 0,09 o1
0,05 0,06 0,07 0,08 0,1
0,09 on 0,12 0,15 0,18
0,09 o1 0,12 0,15 0,18
0,05 0,06 0,07 0,08 01

D12 D14 D16 D20 D25
0,09 o1 0,12 0,15 0,18
0,08 0,09 0,1 0,12 0,15
0,05 0,06 0,07 0,08 01
0,06 0,07 0,08 0,09 o1
0,05 0,06 0,07 0,08 01
0,09 o1 0,12 0,15 0,18
0,09 0,11 0,12 0,15 0,18
0,05 0,06 0,07 0,08 0,1
0,03 0,04 0,04 0,04 0,05

D8 D9 D10 D12 D14 D16
0,15 0,16 0,16 0,17 0,18 0,18
0,13 0,14 0,14 0,16 0,17 0,18

0,08 0,09 0,1 0,12 0,13 0,14

0,08 0,09 01 on 0,12 0,13

0,08 0,09 0,1 o1 0,12 0,13

0,15 0,16 0,16 0,17 0,18 0,18
0,15 0,16 0,16 0,17 0,18 0,18
0,08 0,09 0,1 o1 0,13 0,14
0,06 0,07 007 0,07 0,08 0,08

A TOKAPHbIN PA3LEN

B OTPE3KA U OBP-TKA KAHABOK

| D ®PE3EPHbIA UHCTPYMEHT | C PE3bBOHAPE3HOM UHCTPYMEHT

E ocesoit uHcTrymenT

=
=
w
=
>
a
=
%)
I
=
=
]
=
E
2
o
I
o
=
I8

G CMELMANBHBIA UHCTPYMEHT

H UHCTPYMEHTAJIbHbIE CUCTEMbI



